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ANTYKWARIAT Oferta nr 2/17 

Następna 3/17 ukaże się 8.05.2017r., 

na naszej stronie w Internecie i w tym dniu 

zostanie wysłana Pocztą Polską. 

Ofertę oprac.: T. Pena, Z. Waśkiewicz 

Nakł. 1000 egz. 

NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI 

1. „Almanach Częstochowy 2016”. Cz-wa, wyd. Tow. 

Przyj.Częstochowy,23,5cm, s.207, opr.oryg.brosz.,c.20zł 

2.Antonowicz-Bauer L., Dubiński Al.-Słownik turecko- 

polski, polsko-turecki. W.1983, WP, 21,5cm, s.478, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.35zł 

3.Baum Vicki- Zdarzenie w Lohwinckel. Przeł.M.Zawa- 

dzka. W.1938, Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, s.304, 

opr.intr.brosz.,                                                          c.10zł 

4.Biegański Władysław. Opole 2007-09, Wyd. MS, 

20,5cm, opr.oryg.tw. 

a) Myśli i aforyzmy o etyce lekarskiej. s.91,            c.20zł 

    Reprint wyd. z 1899r w W-wie przez Księg. E.Wen- 

    Dego i S-kę. 

b) Przewodnik po Częstochowie i okolicy. Z 40-ma ilus- 

    tracjami, planem Cz-wy i mapą okolic. s.175,   c.35zł 

    Reprint wyd. z 1909r w W-wie przez Polskie Tow. 

    Krajoznawcze. 

5.Bogdanowicz W., Urbańczyk Zb., Dzwonkowski R.- 

Nietoperze. ( Charakterystyka, ilustr. 23 nietoperzy z  

rodziny podkowcowatych i mroczkowatych). W.1989, 

Wyd.LOP, 16cm, s.32, opr.oryg.brosz.,                  c.10zł 

6.Chodak Ed.- Psychologia a nauka o wychowaniu.  

Cz-wa 1933, nakł. S-ki Wyd. A.Gmachowski i S-ka, 

19,5cm, s.314, opr.oryg.brosz.,                                c.10zł 

7.Chodyński St. ks. zebr.- Wikariusze katedry włocław- 

skiej.( Collegium Vicariorum). Włocławek 1912, skł.gł. 

Księg.Powsz., 22,5cm, s.344, opr.oryg.z.,               c.50zł 

8.Grońska Maria- Ekslibrisy. Wiadomości zebrane dla 

kolekcjonerów. (Geneza powstania i rys histor. rozwoju 

ekslibrisu oraz m.in. 130 ilustr. ekslib. różnych osób i 

instytucji a także ok. 500 sygnatur i znaków ideografi- 

cznych autorów ekslib.). W.1992, BN, 19,5cm, s.190, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

9.Gzik Zofia- Stary cmentarz w Radomsku. Radomsko 

2012, wyd. Tow. Opieki nad Zabytkami, 21,5cm, s.319, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.50zł 

10.Irving Washington- Rip Van Winkle i inne opowiada- 

nia. Przeł. W.Komarnicka, ilustr. J.M.Szancer. W.1966, 

NK, 20,5cm, s.205, opr.oryg.tw.,                            c.15zł 

11.Janicka-Krzywda U.- Patron- Atrybut- Symbol. 

(Wykaz i opisy świętych związanych z Polską, objaśnie- 

nia patronatów oraz symboliki różnych atrybutów świę- 

tych i innych oznak religijnych.) P.1993, Wyd. Palloti- 

num, 20,5cm, s.235, opr.oryg.brosz.,                      c.15zł 

12.Janikowski  Zbisław-Aleje, aleje tu zawsze się dzieje 

czyli:prawdziwa historia Częstochowy naszej zbadana  

i opisana w roku jubileuszu 1050-lecia chrztu Polski. 

(Pisane wierszem dla teatru lalkowego). Cz-wa 2016, 

wyd.Garmond na zlec. OPK Gaude Mater, 21cm, s.58, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

 

13.Janikowski Zb.-Szopka 2016/17. Z.17- Organ JTPT- 

ZJ.Cz-wa 2016,wyd. OPK G M, 21cm, s.20 ,           c.2zł                                                                                           

14.Janikowski Zb.- Święta Wielkanocne. (Wiersze).  

Ilustr. A.Nowicki. Cz-wa 2013, Wyd. Garmond, 18cm, 

s.32, opr.oryg.tw.,                                                    c.20zł 

15.Jankowski Józef- Nowy Kościół.Listy do wszystkich. 

W.1900, nakł. Druk. W.Dunina i S-ki,18,5cm, s.32,  

opr.oryg.z.,                                                                 c.5zł 

16.Jastrań- Nasze hasła. Sonety. Paryż 1897, Druk. 

G.Maurin, 17,5cm, s.31, opr.oryg.z.,                         c.5zł 

17.Klonowic Sebastian Fabian- Żale nagrobne na śla- 

chetnie urodzonego i znacznie uczonego męża, niebosz- 

czyka Pana Jana Kochanowskiego. Lublin 1988, KAW, 

24cm, s.67, opr.oryg.tw.+obw.,                               c.15zł 

18.Kosiarz Edmund- Bitwy morskie. Gd.1973, Wyd. 

Morskie, 24,5cm, s.638, opr.oryg.tw., (II),              c.15zł 

19.Kurus Adam- 7 Dywizja Piechoty. Z cyklu: Wielka 

księga piechoty polskiej 1918-1939. (Monografia 7 DP 

oraz wchodzących w jej skład 25 pp stacjonującego w 

Piotrkowie Tryb., 27 pp z Cz-wy i 74 pp z garnizonu 

Lubliniec). W.2016, Wyd. Edipresse Polska SA, 24,5cm, 

s.93, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

20.Łubińska J.I.-Ułamki czasu i pejzaży. (Opowiadania). 

Cz-wa 2016, wyd. Tow.Galeria Literacka, 21cm, s.138, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

21.Malko W.- Życie muzyczne Częstochowy w latach 

1918-1939. Cz-wa 2008, Wyd. OPK „Gaude Mater”, 

24cm, s.427, opr.oryg.tw.,                                       c.20zł 

22.Miniaturowe wyd. Editions Spotkania, Paryż 1984, 

11,5cm, opr.oryg.brosz.,                                  c.10zł/egz. 

a)Kamiński A., Wasilewski A.- Józef Grzesiak  

„Czarny”. s.70, 

b)Pawlak A., Terlecki M.- Każdy z was jest Wałęsą. 

Nobel 1983. s.106. 

23.Oszkinis K. dr- Kwiaty od A do Z. Ilustr. J.Pacewicz. 

W.1979, PWRiL,21cm, s.239 w tym il.221,opr.tw.c.10zł 

24.Pagaczewski Stanisław- Porwanie Baltazara Gąbki. 

Ilustr.A.Ledwig. Kr.1989,WL, 20,5cm, s.238, tw., c.10zł 

25.Paszkowski W.- Cmentarz żydowski w Częstochowie. 

Przewodnik. Tom I. Cz-wa 2012, Wyd. Muzeum Cz-

wskie,23,5cm, s.447+44(plan cmentarza),opr.oryg.c.50zł 

26.Praca zbiorowa- 400 lat Poczty Polskiej. (Ciekawy 

kompl. egz.) W.1958, Wyd.Komunikacyjne, 30cm, 

s.398, opr.oryg.tw.,                                                  c.80zł 

27.Rajchowiak M.- Latarnie morskie Wybrzeża Zachod- 

niego. Tekst w jęz.pols., angiel., i niemiec. Szczecin 

1997, Wyd. Arguss, 29,5cm, s.73, opr.oryg.brosz.,  c.5zł 

28.Stefaniak Ryszard, Piotrowski Rafał red.- Częstocho- 

wa w czasie XX-lecia międzywojennego. Materiały  

z konf. naukowych przeprowadzonych w ramach  
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projektu: „Cz-wa w czasie XX-lecia międzywojennego”. 

Cz-wa 2016, wyd. Zespół Szkół Techn., 25cm, s.193, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

29.Szajnocha Karol- Jadwiga i Jagiełło 1374-1413.  

Opow. historyczne. W 4 tomach (2vol.) Wstęp S.M. Ku- 

czyński. W.1969, PIW, 21cm, s.t.I-344, t.II-345-719, 

t.III-238, t.IV-239-699 +mapa, opr.oryg.tw.+obw.,c.20zł 

30.Szenic St.- Maria Kalergis. W.1973, PIW, 21cm, 

s.504, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.20zł 

31. „Szymon Konarski”. Obraz dramatyczny w pięciu 

aktach z prologiem. Z siedmioma ilustracyami.  

Kr.1889, nakł. Wł.L. Anczyca i S-ki. 29,5cm, s.212, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.80zł 

32.Zajchowski Zb.- Guziki herbowe, zamki i pałace czyli 

guziki liberyjne z herbami szlacheckimi oraz zamki,  

pałace, dwory na dawnych pocztówkach. W 2 tomach. 

Elbląg 2008-13, Druk. Heldruk, 24cm, s.t.I-138, t.II-198, 

opr.oryg.brosz.,                                                      c.120zł                

KSIĄŻKI I CZASOPISMA WYDANE                                                      

DO ROKU 1920 

33.Aho Juhani- Do Helsingforsu. Przeł. J. Klemensiewi- 

czowa. W. br.r.wyd.(ok.1915), Bibl. Dzieł Wyborowych, 

18cm, s.122, opr.oryg.tw.,                                       c.15zł 

34.Biczer-Stowe Garriet- Hiżina diadi Toma ili żizń 

sredi rabow. Roman. Nowyj pieriewod E.Łandin. S 46 

kartinami. S.Peterburg 1883, Izdanie Knigoprodawca 

D.D. Fiedorowa, 22cm, s.518, opr.oryg.tw.pł.złoc.,c.15zł 

35.Bougaud ks.bp- Chrystyanizm i czasy obecne. Tłum. 

J.Bitnerowa. W.1913, Wyd. Księg. Nakł. M. Szczepko- 

wskiego, 22,5cm, s.XXX+359, opr.oryg.tw.,          c.20zł 

36.Bölsche Wilhelm-Dni stworzenia.Przekł. J.B.W.1908 

nakł. M.Arcta, 20cm,s.114, opr.oryg.brosz.,           c.15zł 

37.Cathrein Wiktor- Socyalizm, badanie jego podstaw 

i możliwości. Przekł. W.Gostomski. W.1908, GiW, 

21,5cm, s.XIV+328, opr.intr.tw.,                             c.20zł 

38.Czenstochoviana. 

a)Dymitrowicz L. zebr.- Pamiątka z Jasnej Góry w 

Częstochowie. (17 ilustr. złoż. w tzw. harmonijkę). 

W.1895, nakł.GiW, 17cm, opr.oryg.brosz.napr.,     c.20zł 

b)Osiecki J. ks.- Historyja cudownego obrazu Najświęt- 

szej Maryi Panny na Jasnej Górze w której są opowie- 

dziane dzieje cudownego Obrazu czerpane ze źródeł 

historycznych od roku 1382 do roku 1882. Cz-wa 1895, 

nakł. M.Stochelskiego, 14cm, s.160+III, opr.intr.,  c.50zł 

c)Adamczyk Józef ks. opr.- Obrazy w sali rycerskiej na 

Jasnej Górze w Częstochowie. W.1900, Druk. Warszaw- 

skiego Tow. Akc. Art.-Wyd., 24cm, s.30, opr.oryg. 

tw.napr.,                                                                   c.20zł 

d)Szujski J.- Obrona świętej Częstochowy, historja cu- 

downa, a prawdziwa, o Jacku Brzuchańskim, organiście 

częst., na cześć i chwałę Boską, a dobrym ludziom na 

pocieszenie opowiedziana. W.1898, S-ka Nakł. Tanich 

Wyd., 18cm, s.31, opr.oryg.tw.,(IV),                       c.20zł 

Posiadamy także w/w tytuł wyd. w 1899r przez Księg. 

E.Kolińskiego w W-wie. 

e)Kordecki Augustyn ks.- Pamiętnik oblężenia Często- 

chowy 1655r. Z ilustracyami. W.1900, Druk. A.T.Jezier- 

skiego,18cm, s.144, opr.intr.tw.,(II),                       c.20zł 

f)Adamczyk J. ks.opr.- Skarbiec jasnogórski. Przewod- 

nik po Jasnej Górze cz.II. Cz-wa 1903, Wyd.red.„Dzwo- 

nka Cz-go, 17cm, s.106, opr.oryg.brosz.,                c.20zł 

g)Dokument historyczny umieszczony w najwyższej 

bani wieży jasnogórskiej na pamiątkę poświęcenia tejże 

wieży w dniu 15 sierpnia 1906 roku. (Odbitka z „Dzien- 

nika Cz-go”. Cz-wa 1906, Druk. F.D.Wilkoszewski, 

23,5cm, s.15, opr.intr.tw.,                                        c.20zł 

h)Weloński Pius- Stacje męki Pańskiej. (Pamiątka z 

Częstochowy).W.1913, Druk P.Laskauera, 16cm, il.18, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

i)Album pamiątkowy budowy nowej wieży na Jasnej 

Górze w Cz-wie. W.1906, Druk.Tow.Akc.S.Orgelbranda 

i Synów, 23,5cm, s.47+66nlb.(il.), opr.intr.tw.,       c.20zł 

j)Przewodnik po Jasnej Górze i Cz-wie. Cz-wa br.r.wyd. 

(ok.1920), nakł. A.Otrąbka, 11,5cm, s.16nlb+plan 

J.Góry (odbitka ksero), opr.intr.tw.,(II),                    c.5zł 

39.Czerny M.- Niewolnicy ciała. Powieść. W.1908, 

GiW, 18cm, s.408, opr.intr.tw.,                               c.20zł 

40.Delarue-Madrus Lucie- Obok miłości. Przeł. Wł. 

Kopaczyński. W. br.r.wyd.(ok.1920), Księg.Bibl.Dzieł 

Wyborowych, 18cm, s.157, opr.oryg.tw.,(II),         c.10zł 

41.d’Humiac Michaud- Wielkie legendy ludzkości. 

Przekł. C.Walewska. W.1904, nakł.GiW, 18cm, s.156, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.15zł 

42.Dzieła Wincentego Pola wierszem i prozą. Pierwsze 

wyd. zupełne. 

a)Dzieła prozą Wincentego Pola. T.I, II, III, IV, V. 

s.t.I-451, t.II-507, t.III-384+tabl.5, t.IV-XXXII+446, 

t.V-463, 

b)Poezje Wincentego Pola. T.I, II, III, V. 

s.t.I-291+59, t.II-185+173+151, t.III-367+65, t.V-458. 

L.1875-78,nakł.F.H.Richtera, 22cm, opr.intr.tw.,c.15zł/t. 

43.Enseignement par l’image. Par octave klasse. 

Ouvrage illustre de nombreuses gravures. Vilno 

br.r.wyd.(ok.1910), Imprimerie Joseph Zavadzki, 20cm, 

s.133, opr.oryg.tw.,                                                  c.20zł 

44.F.B. i S.K. ułożyli- Encyklopedia dla dzieci. W.1891, 

nakł. Prawdy, 23cm, s.346, opr.intr.tw.,                  c.40zł 

45.Feldman Wilhelm- Współczesna literatura polska. 

W.1908, Wyd.M.Arcta,23cm, s.704+5nlb.,opr.intr.c.20zł 

46.Felicyana- Utwory powieściowe. T.I. Zdaleka i 

zbliska. Na schyłku starego roku. Strzępy dawnej okaza- 

łości. Świetne widoki pani Marcinowej. Bez służby. 

W.1884, nakł. GiW, 18cm, s.300, opr.intr.tw.,        c.25zł 

47.Gerlach St.- Z Taszkentu do Krakowa. Naokoło 

świata. Pamiętnik ucieczki oficera Polaka z niewoli 

rosyjskiej. Cz.II. W. br.r.wyd.(ok.1920), Wyd.Koziań- 

skich,19,5cm, s.270, opr.oryg.brosz.(egz.do napr.),c.40zł 

48.Gramatyka łacińska xięży Pijarów. W.1817, Druk. 

Xięży Pijarów, 17cm, s.279, opr.intr.brosz.,           c.50zł 

49.Hoffmann Fr.- Kręte drogi. Opowiadanie dla mło- 

dzieży. Przekł. Wł.L.Anczyc. W.1904, nakł. GiW, 

14cm, s.146, opr.intr.tw.,                                         c.15zł 

50.Höffding Harald dr- Psychologia. W zarysie na 

podstawie doświadczenia. Przekł. A.Mahrburg. W.1911, 

nakł. H.Lindenfelda, 22cm, s.548, opr.oryg.brosz., 

(egz. do naprawy),                                                   c.25zł 



51.Jeske-Choiński Teodor- Stłumione iskry. Powieść. 

Przedm. I.Matuszewski. W.1898, Druk. Art. S.Sikor- 

skiego, 17cm, s.158, egz.do opr.,                             c.10zł 

52.Jeż Teodor Tomasz- Po ciemku. Powieść. Kr.1893, 

L.Zwoliński i S-ka, 19cm, s.129, opr.oryg.z.,         c.10zł 

53.Joergensen Jan- In excelsis. (Na wysokościach). 

Tłum. I.Geppert. P.1914, nakł. KśW, 19cm, s.XIX+218, 

opr.intr.tw.,                                                              c.25zł 

54.Kalendarze.                                                 c.40zł/egz. 

a) Kalendarz Maryański na rok pański 1901. Rocznik 

XVIII. Mikołów, nakł. K.Miarki, 26cm, s.191+24nlb, 

opr.oryg.z., 

b) Nasz kalendarz. (Ilustr. rocznik dla młodz. na rok 

1911/12. Ułożony przez red. „Naszego Świata”. W., 

nakł. M.Arcta, 17,5cm, s.8+111+8nlb, opr.oryg.tw., 

c) Przyjaciel domu. Kalendarz dla miast i wsi na rok 

1914. Rok XXXV. W., Księg. W.Mietkego, 19cm, 

s.100+12, opr.oryg.z., 

55.Kantak Kamil Juliusz ks.zebr.- Pisma Zygmunta 

Krasińskiego. T.III-VI. w 2 vol. (Z serii: Nowa bibliot. 

pisarzy polskich). Mikołów 1912, nakł. K.Miarki sp.z 

o.o., 16cm, s.vol.1 (t.III i IV)-382+324, vol.2 (t.V i VI)- 

204+262, opr.oryg.tw.tłocz.,                            c.15zł/vol. 

56.Karyłowski T.- Sonety z Tatr. Kr.1920, Gebethner i  

S-ka, 16cm, s.40, opr.oryg.brosz.,                           c.40zł 

57.Keller Helena- Historya mego życia. (Autobiografia 

głuchoniemej i ociemniałej.) Tłum. M.Pankiewiczówna. 

W.1904, Druk. J.Sikorskiego,17cm,s.133,opr.oryg.c.15zł 

58.Kipling Rudyard- Zwodne światło. Powieść. Cz.I. 

Przeł. A.Krzyżanowski. W. br.r.wyd.(ok.1905), Bibl. 

Dzieł Wyborowych, 18,5cm, s.152, opr.oryg.tw.,   c.10zł 

59.Klocek.  18,5cm, opr.intr.tw.,                             c.20zł 

a)Łętowski Julian- Nowelle. Ja, on i ona. Stacya katary- 

niarzy. Zaliczka. Ł.1898, nakł.Księg. L.Zonera, s.98. 

b)Wybór nowel francuskich. Przeł. J.Lorentowicz. 

W.1902, druk. A.T.Jezierskiego, s.160 

60.Klocek.   W.1882-83, nakł. S.Lewentala, 19cm, 

opr.intr.tw.,                                                              c.30zł 

a)Halevy Ludwik- Małżeństwo z miłości. Tłum. K.Kuli- 

kowska, s.46, 

b)Vignon Klaudyusz- Elżbieta Verdier. Tłum. K.Kuli- 

kowska, s.192. 

61.Klocek. P.1869-74, nakł. L.Merzbacha, 17cm, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

a)Ludwik z Grzymysławia- Mezalians. Powieść. s.103, 

b)Puffke z Kurowskich Emma- Alojzy czyli Zamek nad 

brzegami Bałtyku. Powieść. s.109. 

62.Klocek.  18cm, opr.intr.tw.,                                c.90zł 

a)Bandurski Wł. ks.dr- Biskup zakonnik Błogosławiony 

Wincenty Kadłubek. Kr.1904, nakł.autora, s.83, 

b)Ks. Karol Antoniewicz. Krótkie wspomnienie życia i 

prac w półwiekową rocznicę jego zgonu. Kr.1902, nakł. 

Tow. Jezusowego, s.45, 

c)Mowa na nabożeństwie żałobnem odprawionem 

7.09.1908 w kościele oo. Jezuitów w Nowym Sączu sta- 

raniem Sodalicyj Maryańskich za duszę ś.p. ks.Stanisła- 

wa Załęskiego T.J. wypowiedziana przez ks.Wojciecha 

Huzę. Nowy Sącz 1908, Druk. R.Pisza, s.23, 

d)Mowa żałobna przy obrzędzie pogrzebowym ś.p. ojca 

Kornelego Neumann zakonu św. Dominika w Poznaniu 

wygłoszona przez ks.Pawła Kantorskiego dn. 23.11.1873 

w kościele Podominikańskim. P.1874, wyd. Komis. T.H. 

Daszkiewicza, s.16, 

e)O powołaniu zakonnem podług nauki świętych 

Kościoła doktorów Tomasza i Alfonsa z dodatkiem 

szeregu modlitw dla osób mających powołanie do życia 

zakonnego. Tłum. Roger hr. Łubieński. Kr.1893, nakł. 

księg. S-ki Wyd. Polskiej, s.68, 

f)Michał Brodowicz czyli rozmowa na dobrą drogę 

nawróconego i gorzałkę już nie pijącego. s.16, 

g)Regułka Bractwa św.Jacka Odrowąża patrona kraju 

naszego i miasta Krakowa. Kr.1869, druk. Wł.Jawor- 

skiego, s.15, 

h)Przemówienie w czasie otwarcia i poświęcenia 

Kaplicy w Kościele św.Trójcy Księży Dominikanów 

Krakowskich świeżo odnowionej kosztem JJ.WW.Hr. 

Przeździeckich dn.8.12.1857r. przez ks.Wincentego 

Szeligę. Kr.1857, druk. K.Budweisera i Sp., s.16, 

i)Z pod chłopskiej strzechy. Zbiorek poezyi chłopa z nad 

Wisły Ferdynanda Kurasia. Kr. br.r.wyd., nakł. Księg. 

Ludowej K.Wojnara, s.104. 

63.Kozłowski S.ks.- Historya święta dla użytku młodzie- 

ży.Cz.I. Historya Starego Testamentu. Wilno 1860, nakł. 

J.Zawadzkiego, 18cm, s.212, opr.intr.tw.,               c.45zł 

64.Krahmer G. opr.- Syberya i znaczenie wielkiej kolei 

syberyjskiej. Tłum. Wł.Trąmpczyński. W.1898, Bibl. 

Dzieł Wybor., 18cm, s.150, opr.oryg.tw.,               c.25zł 

65.Krechowiecki Adam-Otron. Powieść historyczna z 

XVII wieku. W 4 częściach (4 tomach). T.I- Ostatni 

Dynasta, T.II- Piast, T.III- Sława, T.IV- Mrok. 

L.br.r.wyd.(ok.1920), nakł. Wyd.Polskiego, 20cm, s.t.I- 

293, t.II-328, t.III-511, t.IV-292, opr.intr.tw.,         c.50zł 

66. „Kwartalnik Chyrowski”. Organ Konwiktu, Sodali- 

cyi Konwiktowej, Chyrowskiego Koła Tow. im. 

P.Skargi oraz Zw. Chyrowiaków. Nr 1 styczeń 1917r. 

Chyrów-Konwikt, nakł. Zakł.Nauk.-Wych. oo.Jezuitów, 

23,5cm, s.67, opr.oryg.z.,                                        c.10zł 

67.Laclos- Niebezpieczne związki czyli listy, zebrane w 

jednem społeczeństwie a ogłoszone ku nauce innych. 

Przeł. Boy. L.1912, skł.gł. w Księg.Polskiej B.Połoniec- 

kiego, 20,5cm, s.XII+418, opr.intr.brosz.,               c.15zł 

68.Laskowski Kazimierz- Melodye. (Wiersze). W.1905, 

Druk. Synów St.Niemiry, 16cm,s.230, opr.intr.tw.,c.15zł 

69.Lassale Ferdynand- Nauka a robotnicy.Mowa 

obrończa wypowiedziana przed berlińskim sądem 

karnym. Red. St.Kucharski. W.1905, Bibljoteka Nauko- 

wa, 22,5cm, s.64, opr.intr.tw.P.Nowickiego w  

Wieluniu,                                                                 c.15zł 

70. „L’Illustration” 1913. Salon de Peinture-Grun-

Morot-Maxence-Tanoux. (Zawiera kolor. zdjęcia i 

ilustr.-reprodukcje malarstwa franuskiego i flamandzkie- 

go, m.in. Rembrandta). Paris, 41cm, s.32+plansz VI, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

71.Lis Jonasz- Ideolog. Powieść norweska. Przeł. J.Kle- 

mensiewiczowa. W.1900, Bibl.Dzieł Wyborowych, 

18cm, s.159, opr.oryg.tw.,                                       c.15zł 



72.Macfall Haldane- Malarstwo flamandzkie i niemiec- 

kie. Z 30 barwnemi tablicami. Przeł. J.Ruffer. (T.IV. 

„Historyi malarstwa” pod red. T.Piniego). L.1912-17, 

nakł. wł. wydawnictwa, 28,5cm, s.XIX+263, opr.oryg. 

pł.zdob.,                                                                   c.50zł 

73.Małecki Antoni-Gramatyka języka polskiego-szkolna. 

L.1891, nakład. autora, 22,5cm, s.252, opr.intr.tw.,c.20zł 

74.Mapa W.Ks.Poznańskiego z oznaczeniem- prócz 146 

miast- 655 wiejskich posiadłości Pruskiej Komisyi Ko- 

lonizacyjnej nabytych przez nią w 20 l., tj. od założenia 

1886r po koniec 1906r. z dodatkiem dóbr i lasów 

królewskich i rządowych, oznaczonych tylko barwami. 

(Zawiera listę ostatnich właścicieli Polaków większych i 

uprzywilejowanych posiadłości). Skala 1:500 000. 

Sporządził i wydał Zygmunt Światopełk Słupski,  

77,5x67,5cm złoż. do form. 17x25cm,                  c.150zł 

75.Mapa niemiecka- Südöstliches China nebst Theilen 

von Korea und Japan. Skala 1:9 500 000. Glogau 

br.r.wyd.(ok.1900), Druck und Verlag von C.Flemming, 

41x36,5cm,                                                              c.10zł 

76.Mapa niemiecka- Skizze des Geländes zwischen 

Donchery und Mazieres. Skala 1: 60000, Berlin br.r. 

wyd.(ok.1880), Verlag d. Kgl Hofbuch v. E.S. Mittler 

&Sohn, 37,5x25cm złoż. do form. 25x13cm,          c.10zł 

77.Mapa austriacka obejmująca rejon Wiednia, Gratz-u 

a także Węgry (okolice j. Balaton, Peszt). Skala 

1:576000. Wiedeń (pocz.XXw.), 39,5x55cm złoż. do 

form. 19x25cm,                                                        c.85zł 

78.Marchlewski Leon- Podręcznik do badań fizyologicz- 

no-chemicznych. Metody fizyczne, ogólnochemiczne i 

analiza moczu. Kr.1916, nakł.AU, 24cm, s.489+tabl.2, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

79.Mickiewicz A.- Poezje. T.IV. Z życiorysem autora 

skreślonym przez P.Chmielowskiego. (Przekłady z 

obcych piśmiennictw.Przekł. utworów Mickiewicza 

pisanych po francusku. Artykuły literackie i polityczne. 

Dodatek do poezyi oryginalnych). W.1900, nakł. GiW, 

19cm, s.343, opr.oryg.tw.,                                       c.15zł 

80.Mickiewicz A.- Poezye. T.I. Z życiorysem autora 

skreślonym przez P.Chmielowskiego. (Ballady i roman- 

se. Sonety erotyczne. Sonety krymskie. Erotyki i elegie. 

Przemowy, ody, pieśni. Poezje religijno-gnomiczne). 

(Na s.tytuł. pieczęć „Polski Mały Krzyż- Koło Polek w 

Łodzi).W.1888, Księg. GiW, 18,5cm, s.C+240, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

81. „Nowości Illustrowane”. Tygodnik. 

R.XV: nr 50 z 21.XII.1918r, 

R.XVI: nr 50 z 13.XII.1919r. 

Kr., Wyd. Spadkobiercy St. Lipińskiego, 38,5cm, 

s.12 w nr,                                                            c.10zł/nr 

82. „Pamięci Władysława Weryhy”. Odbitka z zesz. IV, 

roczn.XIX „Przeglądu Filozoficznego”. W.1916, Druk. 

Polska (Straszewiczów),25cm, s.15, opr.oryg.br.,   c.10zł 

83.Pisma Adama Mickiewicza. T.VII. W.1858, nakł.S.H. 

Merzbacha, 17cm, s.XIV+315, opr.intr.tw.,            c.15zł 

84.Pisma Zygmunta Krasińskiego. Wstęp, wyb. i objaś- 

nienia H.Gallego. T.IV. W. br.r.wyd.(1907), nakł.GiW, 

18,5cm, s.494, opr.oryg.tw.,                                    c.20zł 

85.P.K.Rosegger’s ausgewählte Werke. Mit 600 Illustra- 

tionen, von A.Greil und A.Schmidhammer. Wien, 

Leipzig br.r.wyd.(ok.1880). A.Hartleben Verlag, 28cm, 

s.431, opr.oryg.tw.zdob.tłocz.,                                 c.20zł 

86.Popiel Paweł- Słowo w długoletniej rozprawie. 

Kr.1892, Druk. „Czasu” Fr. Kulczyckiego i S-ki, 

22,5cm, s.28, opr.oryg.brosz.,                                 c.15zł 

87.Prawidła wymowy i poezyi wyjęte z dzieł Euzebiusza 

Słowackiego. Dziełko szkołom w Królestwie Polskiem 

przepisane. Edycja nowa z r.1833. Br.m.wyd., wyd.brak, 

18,5cm, s.324, opr.intr.brosz.,                                 c.40zł 

88.Raczyńska Marya- Moizes. Opowieść o czynach 

duszy. W. br.r.wyd.(ok.1910), Bibl.Dzieł Wyborowych, 

18,5cm, s.153, opr.oryg.tw.,                                    c.20zł 

89.Rellstab Ludwik- Rok 1812. Powieść historyczna w 

2-ch tomach. W.1912, nakł.GiW, 20cm, s.t.I-192, 

t.II-190, opr.oryg.tw.,                                               c.30zł 

90.Rocznik Zarządu Akademii Umiejętności w Krakowie. 

Rok.1880. Kr.1881, nakł. AU, 20,5cm, s.155, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

91.Rydel Lucyan- Królowa Jadwiga. P.1910, wyd. 

K.Kozłowski, 29,5cm, il.8+326+tabl.2.(drzewa genealo- 

giczne Andegawenów i Piastów), s.1-16, 97-112, 129- 

226, 241-320- odbitki ksero, opr.intr.tw. (oryginalna 

okładka zachowana),                                                c.30zł 

92.Saysse-Tobiczyk Kazimierz- Monte Adamello. 

Opowiadania z podobłocznych wyżyn. Biała śmierć. 

W orkanie. Kr. br.r.wyd.(ok.1920), nakł. Księg. J.Czer- 

neckiego, 17,5cm, s.151, opr.intr.tw.,                     c.50zł 

93.Schubert- Album. Sammlung der Lieder für eine  

Singstimme mit Pianofortebegleitung von Franz 

Schubert kritisch revidirt von Max Friedlaender. Die 

Resultate der kritischen. Revision sind Eigenthum des 

Verlegers. Band. Für hohe Stimme. Leipzig, (ok.1900), 

C.F.Peters, 27,5cm, s.235, opr.oryg.tw.,                  c.20zł 

94.Smoleński Wł.- Ostatni rok Sejmu Wielkiego. 

Kr.1896, nakł.autora, 21,5cm, s.II+481,opr.intr.tw.c.60zł 

95.Sroczyński J. opr.- Szkice kartograficzne dla użytku  

szkół średnich i wydziałowych. Cz.I. Stanisławów 1902, 

nakł. R.Jasielskiego, 24cm, s.11nlb, opr.oryg.z.,    c.15zł 

96.Srokowski Mieczysław- Krew. W.1906, nakł. 

J.Fiszera, 16cm, s.269, opr.intr.tw.,                         c.20zł 

97.Sterling Seweryn- Pielęgnowanie zdrowia. Książecz- 

ka dla wszystkich. (Opr. wg. wzoru „Gesundheits-

büchlein”, zalecane przez Komit. Hygieny Ludowej  

11-ej Wystawy Hygienicznej w W-wie). W.1896, nakł. 

GiW, 15,5cm, s.151, opr.oryg.tw.,                          c.15zł 

98.Tatomir Lucyan- Król Kazimierz Wielki. Zarys histo- 

ryczny. W.1902, nakł. M.Arcta, 13cm, s.150, opr.oryg. 

brosz.napr.,                                                              c.10zł 

99.Traktat pokoju między Mocarstwami Sprzymierzo- 

nemi i Stowarzyszonemi a Niemcami podpisany w Wer- 

salu 28 czerwca 1919r. Zawiera również: Traktat 

między głównemi Mocarstwami Sprzymierzonemi i  

Stowarzyszonemi a Polską z dn. 28 czerwca 1919r. 

W. br.r.wyd.(ok.1920), wyd.brak, 33,5cm, s.228, 

opr.intr.tw.,                                                         c.120zł 

100. „Tygodnik Illustrowany”. R.52: nr 45 z 1911r., 



R.53: nr 3, 5-8, 11, 13, 14, 21, 26, 31, 51 i 52 z 1912r., 

R.54: nr 10, 12, 16-18, 20, 22-24, 26-29, 31, 41, 51 z 

1913r. W., wyd.GiW, 39cm, s. w nr 20-24,       c.10zł/nr 

101.Wężyk Fr.- Władysław Łokietek. Powieść history- 

czna. Przedm. J.Mohort. 2 tomy w 1 vol. W.1898, Druk. 

Art. S.Sikorskiego, 17,5cm, s.t.I-166, t.II-159 (br. s.129 

i 130), opr.intr.tw.,                                                   c.60zł 

102.Wierzbiński Maciej- Bies i skarbonka. Powieść. 

W. br.r.wyd.(1911), nakł.Księg. J.Czerneckiego, 17,5cm 

s.143, opr.intr.tw.,                                                    c.15zł 

103.Wolberg L. dr- Jak żyć i być zdrowym. Poradnik 

hygieniczny. W.1902, nakł. M.Arcta, 13,5cm, s.72+26, 

opr.oryg.z.,                                                               c.10zł 

104.Zapolska G.- Ich czworo. Tragedya ludzi głupich. 

W 3 aktach. W.1912, Tow. Akc. Orgelbranda S-ów, 

20cm, s.147, opr.oryg.brosz.,                                   c.20zł 

105.Żerniki. Powieść dla ludu. (Dodatek do „Przyjaciela 

Ludu” nr 8). P.1903, druk. J.Fr.Tomaszewski, 20cm, 

s.192 (br.s.9,10), opr.intr.tw.,                                  c.15zł 

                      KSIĄŻKI I CZASOPISMA  

Z LAT 1921-1950 

106.Adamczewski St.- Sztuka pisarska Żeromskiego.  

Kr.1949, Wyd. M.Kot, 21cm, s.447, (b. ładny egz.), 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

107.Afisz- „Obwieszczenie Prezydenta Miasta Cz-wy 

z dnia 1.X.1948r. W sprawie podziału miasta na strefy 

dla zastosowania stawek czynszowych do dekretu z dn. 

28lipca 1948 r. o najmie lokali”. Form.86x61cm,  c.30zł 

108.Andruszewski Jan- Nowele. Dawne i nowe. L.1921, 

nakł.Wyd.Polskiego, 18cm, s.210, opr.oryg.brosz.,c.15zł 

109.A.S.- Planowa organizacja kultury. Lublin 1938, 

Uniw. Tow. Wiedzy Chrześcijańskiej, 20cm, s.29, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

110.Asnyk A.(El...y)- Dzieła poetyckie. Opr. Z.Michało- 

wski. T.I. W. br.r.wyd.(ok.1939), Wyd. J.Kubickiego, 

19,5cm, s.294, opr.intr.tw.,                                      c.15zł 

111.Bass Eduard- Klub jedenastu. K.1947, Wyd.Awir, 

21cm, s.138, opr.intr.tw.,                                         c.20zł 

112.Benavente Jacinto- Źle kochana. Tłum. I.Lutosław- 

ska, przedm. S.Casanova-Lutosławska. (Z serii: Bibl. 

Laureat. Nobla). L.1925, nakł.Wyd.Pols., 20cm, s.254, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.20zł 

113.Benoit Pierre- Fort. Francji. Powieść. Przeł. 

H.Hellerówna. W. br.r.wyd.(ok.1925), wyd. St.Cukrow- 

ski, 17,5cm, s.256, opr.intr.tw.(egz.do naprawy),   c.20zł 

114.Beylinówna Karolina- W świat! Ilustr. J.Simon- 

Pietkiewiczowa. W.1934, Wyd. B-ci Drapczyńskich, 

18cm, s.152, opr.intr.tw.,                                         c.20zł 

115.Bogdanowicz Jan dr- Rozwój fizyczny dziecka. Zasa- 

dnicze wiadomości dla studentów, nauczycieli, wycho- 

wawców i rodziców. W.1950, NK, 25,5cm, s.126, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

116.Bohowityn- Pantera. (Z Gruzów). Powieść. Egz.nr 

3799. Proj.okł. E.John. L.1923, wyd. „Lektor” Inst. Lit. 

Sp. z o.o., 18cm, s.155, opr.oryg.brosz.,                  c.15zł 

117.Boleszczyc J.- Zmartwychwstaniecie młodzi...  

Powieść. W.1932, K.T.W.Kronika Rodzinna, 18cm, 

s.174, opr.oryg.brosz.(egz.do napr.),                       c.20zł 

118.Boutet Frederic- Zielony list. Powieść. Przekł. 

H.Hellerówny. W. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd.Współcz. 

18,5cm, s.183, opr.intr.tw.,                                      c.15zł 

119.Bovet Piotr- Instynkt walki. Psychologja-wychowa- 

nie. Tłum. M.Górska. W.1928, nakł. „Naszej Księgarni” 

S-ki Akc., 20cm, s.262, opr.intr.tw.,                        c.20zł 

120.Caprice Lady-Ludzie pod szyfrą. Przedm. O.Stemin. 

L.1937, Książnica Polska „Leopolia”,21cm, s.272, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

121.Cassagne A.- Wykład praktyczny perspektywy. Z 

230 figurami geometrycznymi i 90 rys.w tekście. 

W.1908, nakł. „Tow. Podręczników Szkolnych”, 

22,5cm, s.268, opr.intr.tw.,                                      c.30zł 

122.Choynowski Piotr- Dom w śródmieściu. Powieść. 

W.br.r.wyd.(ok.1930), nakł. GiW, 19,5cm, s.294, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

123.Dąbrowski Jan dr- Historia. Dla III-ej klasy gimnaz- 

jów. Z licznymi ilustr. w tekście. L.1939, wyd. K.S.Ja- 

kubowski, 23cm, s.212, opr.oryg.brosz.,                 c.25zł 

124.de Cervantes Miguel- Przygody Don Kiszota z 

Manszy. Opr. Z.Mirska, ilustr. J.Krajewski. W. br.r.wyd. 

(ok.1925), nakł. „Nowego Wyd.”, 19,5cm, s.190, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.25zł 

125.Dembowski Jan dr- W poszukiwaniu istoty życia. 

Historja naturalna jednego pierwotniaka. W.1934, nakł. 

„Mathesis Polskiej”, 21,5cm, s.X+356+tabl.VII, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.15zł 

126.Doleżil Metod- Nauka solfeżu i elementarnego 

rytmu. K.1947, nakł. Bratniej Pom. Studentów WSM, 

21cm, s.87, opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł 

127.Domańska A.- Paziowie króla Zygmunta. Opowia- 

dania obyczajowe na tle dawnych wieków. Wr.1947, 

Wyd. M. Arcta, 21cm, s.179, opr.oryg.tw.,(bardzo 

ładny egz.),                                                               c.20zł 

128. „Dzieje Najnowsze”. Kwartalnik Instytutu Pamięci 

Narodowej. Tom I z.2 z IV-VI 1947r. W.1947, IPN, 

25,5cm, s.185-372, opr.oryg.brosz.,                        c.10zł 

129.Dzius Kazimierz- Osiedle na Wyraju. W.1938,  

Wyd. ZUS, 21cm, s.48, opr.oryg.brosz.,                 c.20zł 

130.Fiedler A.- Zwierzęta z lasu dziewiczego. Ilustr. 

J.Wroniecki, A.Niemczewska i R.Przybyszewska. 

W.1946, Cz., 22cm, s.146, opr.oryg.brosz.,            c.10zł 

131.Fiumel Antoni dr pod red.- Podręcznik pielęgniar- 

stwa i ratownictwa. Przedm. dr St.Rouppert. W.1936, 

skł.gł. Koło Wyd. Oficerów Korpusu Sanitarnego, 

24,5cm, s.435, opr.oryg.brosz.,                                c.25zł 

132.Forel August- Zagadnienia seksualne. W świetle  

nauk przyrodniczych, psychologji,higjeny i socjologji. 

Przekł. Z.Zaturski. T.II. W.1926, Bibl. Dzieł 

Naukowych, 18cm, s.192, opr.intr.tw.,                    c.10zł 

133.Gabriel St., Mazurek J.- Zajęcia praktyczne dziecka. 

W tekście 31 tabl. z 222 rys. autorów. 3 części w 1 vol. 

W.1947, Inst.Wyd. „Nasza Księg.”, 23,5cm, s.cz.1-79, 

cz.2-128, cz.3-100, opr.intr.tw.,                               c.30zł 

134. „Gazeta Gospodarska”. Przewodnik Kółek i Sto- 

warzyszeń Rolniczych. Tygodnik Kółek Roln. C.T.R. 

R.XX: nr 12 z 21.03.1926r., 

R.XXIII: nr 3 z 20.01.1929r., 



W.,Wyd.Centr.Tow.Rolnicze,30,5cm, s. w nr 30,c.5zł/nr 

135.Głosujemy za pokojem. (broszura). W.1950, KiW, 

21,5cm, s.63, opr.oryg.brosz.,                                  c.10zł 

136.Gojawiczyńska Pola- Górnoślązaczka. Egz. 2926. 

W.1937, Tow.Wyd. „Rój”,18cm, s.58, opr.intr.tw.,c.15zł 

137. „Goniec Częstochowski”. Dziennik polityczny, 

społeczny, ekonomiczny i literacki. 

R.XI: nr 100 z 3.05.1916r., 

R.XXIII: nr 99 z 28.04.1928r., 

R.XXIX: nr 195 z 28.08.1934r., 

R.XXXIII: nr 253 z 4.11.1938r., 

R.XXXIV: nr 195 i 196 z 26 i 27.08.1939r. 

Cz., wyd.F.D.Wilkoszewski, 47cm, s. w nr 4-8,       c.4zł 

138.Gruszecki A.- Hasła. Powieść współcz. w 2 tomach. 

Cz-wa 1923, nakł.F.D.Wilkoszewskiego, 18,5cm, s.t.I- 

412, t.II-376, opr.intr.tw.,                                        c.20zł 

139.Haggard H.Rider- Ayesha. Powrót Onej. Powieść 

w 2 tomach (w 1 vol.). Przekł. Br.Falk. Kr.1925, skł.gł. 

GiW, 18cm, s.336, opr.intr.tw.,                               c.25zł 

140.Hellstein Józef- Dwa dni w Krakowie. Przewodnik 

popularny. Kr.1929, Wyd. Firmy „PAR”, 16cm, s.131, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.40zł 

141. „Ilustrowany Kurjer Polski”. (Gadzinówka).  

R.2: nr 8, 11, 17, 32 i 45 z 1941r. 

Kr.,wyd.Wielopole, 41cm, s. w nr 16,                  c.7zł/nr 

142.Instrukcja dla komendantów obrony przeciwlotni- 

czej i przeciwgazowej domów (bloków) mieszkalnych. 

W.1938, wyd.MSW, 20cm, s.16, opr.oryg.brosz.,    c.5zł 

143.Instrukcja o kanonicznym badaniu narzeczonych 

przed ślubem uchwalona dnia 9 września 1946r na Ple- 

narnej Konferencji Biskupów Polskich w Częstochowie. 

Olsztyn 1947, nakł. Warmińskiej Kurii Diecezjalnej, 

21cm, s.48, opr.oryg.brosz.,                                     c.15zł 

144.Judaica. 

a) Hagada. Opowiad. o wyjściu Izraelitów z Egiptu na 

dwa pierwsze wieczory święta Pesach. (Tekst w jęz.pols. 

i hebr.). Przemyśl 1929, nakł. Wyd.Symcha Freund, 

16cm, s.76,                                                               c.50zł 

b) Hachadasza Habrik.(W jęz.jidysz czcionką hebrajską 

-druk punktowy). Berlin 1901, Wyd. Trowicz i Syn, 

17cm, s.590, opr.oryg.tw.,(b. ładny egz.),               c.60zł 

c) Lipman A., Sefat Ami- Książka dla nauki nowoczes- 

nego języka hebrajskiego. Ilustr. A.Minc. W.1936, nakł. 

„Syrena Record” S.A., 20cm, s.60, opr.oryg.brosz., 

 (II),                                                                          c.70zł      

d) Święcicki Julian Adolf- Historya literatury 

żydowskiej. Cz.I. W.1903, Druk. A.T.Jezierski, 18cm, 

s.283, opr.intr.tw.,                                                   c.50zł 

145.Kajetan O.P. opr.- Św. Paweł pierwszy pustelnik. 

Patrjarcha zakonu o.o.Paulinów. Leśna Podlaska 1930, 

nakł. Jasnej Góry, 18cm, s.140, opr.oryg.brosz.,    c.20zł 

146.Kalendarz socjalisty na rok 1948. W.1947, Wyd. 

Wydz. Szkol. CKW PPS, 15cm, s.218, opr.oryg.brosz. 

uszkodzona,                                                            c.20zł 

147.Kalicka Felicja zebr.- Polskie pieśni rewolucyjne 

1918-1939. (Słowa wraz z nutami). W.1950, KiW, 

17cm, s.316, opr.oryg.tw.,                                       c.20zł 

148.Katolicki Uniwersytet Lubelski. Lublin 1948, nakł. 

Tow.Przyj.KUL, 21cm, s.LXXIX+147,opr.oryg.z.,c.10zł 

149.Katalogi wydawnictw. (temat).                 c.15zł/egz. 

a) Katalog na rok 1930 „Nasza Księgarnia” Sp.Akc.ZNP 

Szkół Powszechnych. s.31, 

b) Katalog wydawnictw własnych i komisowych „Nasza 

Księgarnia” Sp.Akc.ZNP na rok 1933. s.48, 

c) Katalog dzieł nakładowych i komisowych Inst. Wyda- 

wniczego „Bibljoteka Polska” S-ka Akc., W-wa, Nowy 

Świat 23/25 na 1931-maj. s.64, 

d) Katalog Inst.Wyd. „Bibljoteka Polska” S-ka Akc., W-

wa, ul.Św.Jańska 4 na 1938r., s.50, 

e) Katalog wyd. własnych i komisowych „Naszej Księ- 

garni” S-ki Akc. Zw. Polskiego Nauczycieli Szkół Pow- 

szechnych na 1929r., s.46. 

17cm,opr.oryg.brosz.,                                       

150.Kerschensteiner Georg- Charakter. Jego pojęcie i 

wychowanie. Przeł. A.Tom. W.1932, nakł. NK sp.akc. 

ZNP, 20,5cm, s.206, opr.oryg.brosz.,                      c.20zł 

151.Kiedrzyński Stefan- Słodycz grzechu. Powieść. 

W.1923, nakł. Księg. I.Rzepeckiego, 18,5cm, s.191, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

152.Kleiner Juljusz- Juljusz Słowacki. Dzieje twórczości. 

T.III. Okres Beniowskiego. Z 6 ilustr., s.419, T.IV.cz.2. 

Poeta mistyk. Z 7 ilustr., s.580. W.1927-33, nakł. GiW, 

24,5cm, opr.oryg.tw.,                                           c.10zł/t. 

153.Klocek. W.1930, nakł.GiW,18cm, opr.intr.tw.,c.15zł 

a)Orzeszkowa E.- Babunia. s.28, 

b)-------;----------- A...B...C... s.38, 

c) --------;------- Ogniwa. s.39, 

d)---------;------- Panna Antonina. s.49, 

e) Prus B.- Cienie z legend dawnego Egiptu. 

                   W górach. s.30, 

f)----;------ Na wakacjach. Katarynka. s.28, 

g) Konopnicka M.- Wojciech Zapała. s.20, 

h)---------;----------- Dym. s.15. 

154.Klocek (technika dentystyczna).  

24cm, opr.intr.tw.,                                                    c.40zł 

a) Ordower M., Ordower K.- Technika dentystyczna. 

Podręcznik dla uczniów i praktyków. Z 188 ryc. L.1923, 

nakł. Księg. Nauczycielskiej S-ki z o.o., s.230+XIV. 

b) Brennejsen Leopold dr- Technika dentystyczna. 

Wykłady wygłoszone w Państw. Inst. Dent. w 1920/21 

i 1921/22 r. akad. 308 rys.w tekście i tabl. W.1923, 

Księg. M.Ostaszewskiej i S-ki, s.378. 

155.Klocek. W.1928, 15cm, opr.intr.tw.,                c.20zł 

a) Szlegel-Popławska F.- Figielki pani sędziny. Nowele. 

Nakł. autorki, s.45, 

b) El-Kor tłum.- Niedźwiedź, chłop i lis. Bajka. Wyd. 

Księg.Popularnej, s.16, 

c) Dromlewiczowa Zofja- Najpiękniejsza lalka. 

Powiastka. Wyd.Księg.Popularnej, s.24, 

d) Nicki Marek- Atłasowe pantofelki. Opowiadanie dla 

dzieci. Wyd. Księg. Nakładowej, s.24, 

e) Sokolnicki L.- W grodzie Lecha. Ilustr. I.Bratkowska. 

Wyd. Księg. Popularnej, s.32nlb. 

156.Klocek. Kr. br.r.wyd.(ok.1928), nakł. Księg. J.Czer- 

neckiego, 17,5cm, opr.intr.tw.,                                c.30zł 

a)Japołł Michał Asanka-Uśmiech Sokratesa.Nowele.s.93 



b)Heijermans Herman- Szczury wodne. Ezechiela 

Wildego osobliwa historja. Tłum. M.Bursowa. s.168, 

c)de Maupassant Guy- Szalony. I inne nowele. Z ilustra- 

cjami. s.158. 

157.Korzeniowski Józef- Tadeusz Bezimienny. T.II. 

Ł.1938, Bibl. „Echa Polskiego”, 18,5cm, s.226, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

158.Kossak Zofia- Gość oczekiwany. Obraz sceniczny 

w 5 odsłonach. P.1948, wyd.Pallottinum, 22cm, s.117, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

159.Kot Stanisław- Dzieje wychowania. Podręcznik dla 

seminarjów nauczycielskich. W.1926, nakł. GiW, 24cm, 

s.334, opr.oryg.brosz.(egz.podniszczony),              c.15zł 

160.Krantz A.- Zbiór zadań rachunkowych dla szkół 

powszechnych. Cz.1 i 3 (I-y i III-i rok nauki). P.1931, 

KśW,17,5cm, s.cz.1-66, cz.3-112, opr.oryg.br.,c.20zł/cz. 

161.Kreczmar Jerzy, Saloni Juliusz- Nad poziomy. 

Wypisy polskie dla VII kl. szkoły powszechnej. W.1946, 

Inst.Wyd.NK, 22cm, s.426+XXII, opr.oryg.brosz.,c.15zł 

162.Krzewiński Julian- Jadźka Dryndziarka. W.1930, 

Tow.Wyd. „Rój”, 19cm, s.224, opr.intr.tw.,            c.25zł 

163.Kutzner Janina pod red.- Wychowanie fizyczne w 

szkole podstawowej. T.I. W.1948, NK, 25,5cm, s.407 

(brak s.tytułowej) +tabl.2, opr.oryg.brosz.,            c.10zł 

164.Lewicki Anatol prof.- Zarys historji Polski. 

Uzupełnił i opr. J.Friedberg. (W dodatku: Literatura 

historyczna). W.1923, nakł.GiW, 22,5cm, s.XV+491, 

opr.oryg.tw.napr.,                                                    c.25zł 

165.Lipiński B. Kotowicz T. opr.- Księgowość a podat- 

ki. (Zasady i praktyka). Przedm. P.Michalski. W.1930, 

nakł. własnym, 24cm, s.VIII+494, opr.oryg.brosz.,c.25zł 

166.Lyall Edna- Prawda zwycięża. Powieść. Przekł. 

J.Zawisza-Krasuckiej. W.1933, Druk. „Diwelt”, 18,5cm, 

s.247, opr.intr.tw.,                                                    c.15zł 

167.Majewski Erazm- W otchłaniach czasu. (Dot. geolo- 

gii, mineralogii, archeologii i dziejów Ziemi). W.1938, 

Inst.Wyd.„Bibl. Polska”, 23cm, s.283,opr.oryg.br.,c.45zł 

168.Makłowicz Józef ks.- Mały katechizm wyjęty z 

„Nauki wiary i obyczajów”. P.1929, nakł. autora, 17cm, 

s.45, opr.oryg.z.,                                                      c.10zł 

169.Makuszyński K.- Piąte przez dziesiąte. W. br.r.wyd. 

(ok.1930), Bibl. Dzieł. Wyborowych, 17cm, s.174 

(s.59 w połowie zniszczona), opr.intr.tw.,               c.25zł 

170.Marczyński Antoni- Jedna szalona noc. P.1948, 

Księg. Z.Gustowskiego, 20,5cm, s.173, opr.oryg.brosz. 

(egz. do naprawy),                                                   c.25zł 

171.Michalski St.Fr. dr pod red.- Encyklopedja pow- 

szechna Ultima Thule. T.I (A-Bhagalpur). W.1930, 

Wyd.Ultima Thule, 25cm, s.762,opr.oryg.tw.płsk.,c.80zł 

172.Michalski Wł.- Przyroda martwa. Do użytku w 

szkole średniej (gimnazjum wyższem, seminarjum 

nauczycielskiem i.t.p). Cz.II. Podręcznik dla ucznia do 

nauki w domu. Z.1. L.1922, Książnica Pols.Tow.Naucz. 

Szkół Wyższych, 22cm, s.260, opr.oryg.brosz.,      c.15zł 

173.Mickiewicz A.- Poezje. Przygotował St.Pigoń. 

W 2 tomach. T.I.Poezje rozmaite (1817-1854), s.XII+ 

528, T.II.Grażyna. Dziadów cz.I,II i IV. Konrad Wallen- 

rod. Giaur. s.280. L.1929, nakł. Gubrynowicza i Syna, 

20cm, opr.oryg.tw.,                                                  c.60zł 

174.Mikulski A. J. dr opr.- Polska książka dla klasy VII 

szkół powszechnych. Ilustr. St.Wójcik. L.1926, Oss., 

20,5cm, s.179, egz. do naprawy,                              c.25zł 

175. „Moje Pisemko”. Tygodnik obrazkowy dla dzieci. 

Pod red. M.Buyno-Arctowej. 

R.IV: nr 1-5,6-7,8-9,10-11,12,13 z  1905r., 

R.XXII: nr 1-3 z 1927r., 

R.XXV: nr 4-26 z 1927r., 

R.XXV: nr 27-52 z 1927r., 

R.XXVIII: nr 4-51 z 1930r. 

W., Zakł.Wyd. M.Arct Sp.Akc., 23cm, s. w nr 16-18, , 

nr R.IV współopr. stanowią jeden tom, nr 1-26 z 1927r., 

nr 27-52 z 1927r. i nr 4-51 z 1930r. kolejne oddzielne 

tomy- opr.intr.tw.,                                                c.80zł/t. 

176.Morand Paweł- Lewis i Irena. Powieść. Tłum. 

St.Okołow-Podhorska, ilustr.J.Sosnkowski. W. br.r.wyd. 

(ok.1925), Bibl.Dzieł Wyborowych, 18,5cm, s.153, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.15zł 

177.Morcinek G.- Dzieje węgla. W.1933, nakł.GiW, 

17,5cm, s.62, opr.intr.tw.,                                        c.10zł 

178.Moreux Teofil- Tajemnica bytu. 

III. Gdzie jestesmy? s.122, 

IV. Dokąd dążymy? s.128. 

Rys. i fot. autora w ogólnej liczbie 92. Przekł. inż. K.S. 

P.1925, KśW, 25cm, opr.oryg.tw.,                          c.20zł 

179.Norwegen. Geschichte-Kultur-Wirtschaft. In Wort 

und Bild. Oslo 1943, Kamban Forlag Oslo in Gemein- 

schaft mit Bibliographischen Institut A.G.Leipzig, 

25,5cm, s.128+96nlb.(il.), opr.oryg.tw.,                  c.15zł 

180.Parandowski Jan- Przygody Odyseusza. Wg. 

„Odysei” Homera. Ilustr. J.Flaxmana. L. br.r.wyd. 

(ok.1925), Państw.Wyd. Książek Szkolnych, 19,5cm, 

s.102, opr.intr.tw.,                                                    c.10zł 

181.Paras St. ks.- Duszpasterz młodzieży. Studium psy- 

chologiczno-wychowawcze. Cz-wa 1948, Częst. Zakł. 

Graf., 21cm, s.208, opr.oryg.brosz.,                        c.15zł 

182.Pawełek Alojzy- Młoda drużyna. Podręcznik pracy 

harcerskiej w drużynie. W.1947, Harc. Biuro Wyd., 

18cm, s.230, opr.oryg.brosz.,                                  c.25zł 

183.Pleśniewicz St., Wojno T.- Chemia z mineralogią i 

geologią. Dla I kl. lic.ogólnokszt. wydział mat.-fiz. i 

przyrodn. Wr.1948, Książnica- Atlas, 21cm, s.472, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

184. „Płomyk”. Pod red. H.Radwanowej. 

R.22: t.I nr 7-16/17 z 1937r., 

R.22: t.I nr 18-25 i 27 z 1938r. 

W., wyd. w im.ZNP K.Lech, 23,5cm, s. śr. w nr 36, 

wszystkie nr współoprawne- opr.intr.tw.,                c.80zł 

185.Praca zbiorowa- Wielka przyroda ilustrowana. 

T.I. Ziemia. s.414, 

T.II. Świat roślin. s.296+tabl.XXXII, 

W. br.r.wyd.(1934), Wyd. „Bibljoteka Dzieł Nauk.”, 

28,5cm, opr.oryg.tw.tłocz.,                                   c.30zł/t. 

186. „Przegląd Elektrotechniczny”. Organ Stowarzysz. 

Elektryków Pols. R.XIV: nr 1-24 z 1932r. W., 28,5cm, 

s. w nr 20-144. 

 



„Przegląd Radjotechniczny”. Ogłaszany staraniem 

Sekcji Radjotechnicznej Stow. Elektryków Pols. 

R.X. nr 1-2, 3-4, 5-6, 7-8, 9-10, 11-12, 13-14, 15-16, 17-

18, 19-20, 21-22, 23-24 z 1932r. W., 28,5cm, s. w nr 16. 

Wszystkie nr obu czasop. współopr.-opr.intr.tw.,   c.80zł 

187. „Przegląd Wojskowy”. Kwartalnik poświęcony 

wojskowej myśli obcej. R.I : z. 1 i 2 z 1924r. W., nakł. 

Tow.Wiedzy Wojskowej, 24,5cm, s. w nr 235-265, oba 

z. współoprawne- opr.intr.tw.,                                 c.60zł 

188. „Przyroda i Technika”. Czasopismo poświęcone 

popularyzacji nauk przyrodniczych i technicznych. Mie- 

sięcznik. R.XI: z.1-10 z 1932r. L., nakł. S.A.Książnica- 

Atlas T.N.S.W., 23cm, s. w z.48, wszystkie z. współopr. 

-opr.intr.brosz.,                                                        c.25zł 

189.Pytlakowski Jerzy- Olimpijczyk. (7 całostronico- 

wych ilustr. M.Walentynowicza). W.1949, Wyd. „Prasa 

Wojskowa”, 24,5cm, s.21, opr.oryg.brosz.,             c.20zł 

190.Radliński T., Wuttke G.- Geografia Polski. Kurs kl. 

V szkół powszech. Kr. br.r.wyd.(ok.1946), nakł. T.Rad- 

lińskiego, 22,5cm, s.111, opr.oryg.brosz.,               c.20zł 

191.Rawlings Marjorie K.- Roczniak. W.1950, KiW, 

20,5cm, s.422, opr.oryg.brosz.,                                c.20zł 

192.Romański Marek- Miss o szkarłatnym spojrzeniu. 

Powieść sensacyjna. Ł.1947, Wyd. „Kolumna”, 22cm, 

s.220, opr.oryg.brosz.,                                             c.30zł 

193.Romer E.- Rola mapy w nauce o Polsce współczes- 

nej. L.1936, Odbitka z „Czasopisma Geograficznego”, 

23cm, s.46, opr.oryg.brosz.,                                    c.10zł 

194.Rowid Henryk- Szkoła twórcza. Podstawy teorety- 

czne i drogi urzeczywistniania nowej szkoły. Kr.1929, 

skł.gł.GiW, 23,5cm, s.VII+350, opr.intr.tw.,           c.15zł 

195.Saliński St. M.- Opowieści morskie. Przedm. 

K.Wyka. W.1947, Spłdz. Wyd. „Wiedza”, 21cm, s.186, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

196.Sęczyk Karol dr- Ratownictwo górnicze. K.1947, 

Centr.Zarz.Przem.Węglowego- Biuro Wyd. Techn., 

25cm, s.198, opr.oryg.brosz.,                                   c.25zł 

197.Sieklucki Bohdan Jan inż.-Zbiór zadań z mechaniki. 

Dla użytku szkół zawodowych. Z 260 rysunkami. Cz.I. 

Statyka. Bydgoszcz 1938, nakł.autora, 24cm, s.62+XXII 

(rozwiązania i odpowiedzi), opr.oryg.brosz.,          c.20zł 

198.Skarbek-Peretiatkowicz Hanna- Indie wczoraj i dziś. 

Przeszłość i teraźniejszość, kraj i ludzie Półwyspu Hin- 

dostańskiego. Książ. dla młodzieży. W.1938, Inst. Wyd. 

„Bibl. Polska”, 23cm, s.212, opr.oryg.brosz.,         c.25zł 

199.Skierski Zenon- Sztuka umierania. Nowele.  

Kr.1948, nakł.Księg. St.Kamińskiego, 21,5cm, s.216, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

200.Słowniki M.Arcta (temat). W.1921-37, Wyd. 

M.Arcta,                                                           c.25zł/egz. 

a) Michała Arcta słownik wyrazów obcych. 25000 

wyrazów, wyrażeń, zwrotów i przysłów cudzoziemskich 

używanych w mowie potocznej i w prasie polskiej. 

23cm, s.292, opr.intr.tw. 

b) M.Arcta słownik ortograficzny jęz. polskiego. Nowa 

pisownia uchwalona przez Komitet Ortograf. PAU w 

roku 1936. 25cm, s.380, opr.oryg.tw. 

201.Somerset-Maugham W.- Cnota. Przekł. B.Kopelów- 

na. W. br.r.wyd.(ok.1935), Wyd. Współczesne, 19cm, 

s.359, opr.oryg.brosz.(blok książki luźny),             c.30zł 

202.Szołochow Michał- Nauka nienawiści. Moskwa 

1945, Wyd. Literatury w Językach Obcych, 14cm, s.29, 

opr.oryg.z.,                                                              c.15zł 

203.Śliwińska-Zarzecka Marja dr- O wolności Polski. 

Żołnierzowi 1830 roku w podzięce. W.1930, Bibl. 

Centr. Biura Macierzy Szkolnej, 16,5cm, s.16,  

opr.oryg.z.,                                                               c.10zł 

204. „Technik Polski”. Dwutygodnik. Centralny Organ 

Zw. Techników RP. R.VI: nr 5 i 6 z 1939r. W., wyd. ZG 

Zw.Techn.RP, 40,5cm, s.8,                                   c.4zł/nr 

205. „Tydzień”. Ilustrowane pismo tygodniowe. Nr 9, 

14 i 20 z 1946r., Nr 8 i 36 z 1947r. W., S-ka Wyd. 

„Tydzień”, 41,5cm, s. w nr 16,                             c.7zł/nr 

206.Tymieniecki K.- Zarys dziejów historiografii  

polskiej. Kr.1948, nakł. PAU, 25,5cm, s.141, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

207.Wangemann L.- Historje biblijne. Z 39 ilustr. 

W.1931, nakł.księg. W.Mietkiego, 22,5cm, s.94, opr. 

oryg.tw.,                                                                   c.10zł 

208.Wasylewski St.- Rej z Nagłowic. Z serii: Wielcy 

ludzie- Bibljoteka życiorysów. L.1934, nakł. Państw. 

Wyd. Książek Szkolnych, 20cm, s.144, opr.oryg., c.40zł 

209.Webster Jean- Właśnie Inka. Powieść z życia ame- 

rykańskich pensjonarek. Przekł. J.B., P. br.r.wyd.(ok. 

(1930),Wyd. Polskie R.Wegnera, 19,5cm, s.292,  

opr.oryg.tw.,                                                             c.30zł 

210.Wierzbiński Maciej-Syn kresów. Powieść historycz- 

na.(Dot.Powst. Wielkopolskiego). Ł. br.r.wyd.(ok.1925), 

Wyd. F.Owczarka, 22cm, s.148, opr.oryg.brosz.(egz. do 

naprawy),                                                                 c.35zł 

211.Winczakiewicz Jan- Ballady wojenne. Paryż 1946, 

nakł. autora, 15,5cm, s.16nlb., opr.oryg.z.,             c.20zł 

212.Wojciechowscy M. i Z.- Polska Piastów. Polska 

Jagiellonów. P.1946, Druk. św.Wojciecha, 25cm, s.479, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

213.Wojtowicz Wł. opr.- Tablice matematyczno-fizyczne 

czterocyfrowe. Do użytku szkół średnich. W.1925, nakł. 

GiW, 24cm, s.42, opr.oryg.brosz.,                           c.10zł 

214.Woroniecki Jacek O.R.- Raport niebieski. Gawęda 

żołnierska. (Na str. tytuł. pieczątka „D.O.Gen. Białystok 

Dział Duszpasterski”). W.1921, wyd. Kuria Biskupia 

WP, 16cm, s.72, opr.oryg.brosz.,                             c.15zł 

215.Wyspiański St.- Wesele. Dramat w 3 aktach. 

Kr.1921, skł. w Księg. S.A.Krzyżanowskiego, 20,5cm, 

s.235, opr.intr.tw.,                                                    c.10zł 

216.Zawisza-Krasucka Janina- Anielka pracuje. W.1934, 

wyd.brak, 20cm, s.182, opr.intr.tw.,                        c.35zł 

217.Zwoliński T.- Przewodnik po Tatrach i Zakopanem. 

Zakopane, jego okolica i Tatry w obrębie granic Polski. 

W.1946, nakł. Wydz. Turyst. Min. Komunikacji oraz 

Księg. Zwolińskiego w Zakopanem, 17cm, s.187, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.45zł 

218.Żeromski St.- Syzyfowe prace. Powieść. Egz. nr 

3590. W.1926, Wyd. J.Mortkowicza, 17cm, s.292, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

219.Żuławski Jerzy- Stara Ziemia. Powieść. W.1922, 



Inst. Wyd. „Bibljoteka Polska”, 20,5cm, s.282, 

opr.intr.tw.,                                                              c.15zł 

                 KSIĄŻKI I CZASOPISMA WYDANE  

W LATACH  1951-   1990 
220. „Agronom w domu” (seria). W.1955-56, PWRiL, 

21,5cm, opr.oryg.tw.,                                       c.25zł/egz. 

a) Karpowicz J., Święcki A. pod red.- Chów zwierząt 

gospodarskich. s.607. 

b) Świętochowski B.- Uprawa roślin. s.499. 

221.Aretino Pietro- Żywoty kurtyzan. Przeł. E.Boye. 

W.1958, PIW, 20cm, s.118, opr.oryg.brosz.,          c.20zł 

222. „Barwa w Lotnictwie Polskim”. 

-Nr 1,2,3,4 z 1985r. 

-Nr 5 z 1986r. 

-Nr 9 z 1989r. 

W.1985-89, WKiŁ,29cm, s.24 w nr, opr.oryg.b.,c.4zł/nr 

223.Bernaś Fr., Meissner L.- Brunatni siewcy śmierci.  

W.1960, LSW, 21cm, s.337, opr.oryg.brosz.,         c.30zł 

224.Bianki Witali- Dziupla. Opr. M.Kownacka, ilustr. 

A.Ryłow.W.1957,NK, 29cm, s.16nlb.,opr.oryg.b., c.20zł 

225.Bieńkowska Danuta- Żywe miasta. W.1955, WP, 

24cm, s.286, opr.oryg.brosz.,                                   c.35zł 

226. „Biuletyn Historii Sztuki”. Kwartalnik wyd. przez 

Inst. Sztuki PAN oraz Stowarzysz. Historyków Sztuki. 

R.XXXVI: nr 2 z 1974r. W., 29,5cm, s.103-212,  

opr.oryg.brosz.,                                                        c.15zł 

227.Bocheński Aleks.- Rzecz o psychice narodu pols- 

kiego.W.1986, PIW, 20,5cm, s.94, opr.oryg.brosz.,c.10zł 

228.Bogdański H.- Dziennik podróży z lat 1826 i 1827. 

(Wiedeń-Bratysława-Budapeszt-Zagrzeb-Rijeka-Triest-

Lublana-Budapeszt-Przemyśl). Wstęp J.Długosz i 

J.A.Kosiński. Kr.1980, WL, 24cm, s.253+il.26, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                              c.25zł 

229.Bogusławska-Świebocka R., Cegłowska T. wyb.- 

KL Auschwitz. Fotografie dokumentalne.(Tekst i opisy 

ilustr. w jęz.pols., ang., franc., ros. i niem.).  W.1980, 

KAW, 22,5cm, s.250 w tym il.275, opr.oryg.tw.,   c.25zł 

230.Branicka-Wolska Anna- Listy nie wysłane. 

(Pamiętnik zesłanej i internowanej w 1945r. w Krasno- 

gorsku młodej dziewczyny pochodzącej z arystokr. 

rodziny. Opis losu rodziny, życia w obozie jenieckim 

oraz bardzo sugestywny obraz Rosji). W.1990, Iskry, 

20cm, s.443, opr.oryg.brosz.,                                   c.20zł 

231.Bruckner Karl- Złoty faraon. Groby, awanturnicy, 

badacze. Tłum. J.Kaczmarewicz-Fedorowska. W.1971, 

NK, 21,5cm, s.240, opr.oryg.tw.+obw.,                  c.15zł 

232.Burckhardt Jakub- Kultura Odrodzenia we 

Włoszech. Próba ujęcia. Przeł. M.Kreczowska, wstęp 

prof. dr M.Brahmer. W.1961, Cz., 24,5cm, s.XIV+374, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                   c.30zł 

233. „Chrońmy Przyrodę Ojczystą”. Dwumiesięcznik. 

R.VI: nr 1-12 z 1950r., 

R.VII: nr 1-12 z 1951r. 

Kr., nakł.Komitet.Ochr.Przyr. PAU, 20,5cm, s.śr. w nr 

64, wszystkie nr każdego z roczników współoprawne- 

opr.intr.tw.,                                                   c.20zł/roczn. 

234.Colon Hernando- Dzieje żywota i znamienitych 

spraw Admirała don Krzysztofa Kolumba. Przeł. 

A.Dukanowić. W.1965, Wyd.MON, 20cm, s.486, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.35zł 

235.Curran Jim- K.2. Triumf i tragedia. Przeł. M. i Z. 

Białasowie. Czeladź 1989, Almapress Stud.Ofic.Wyd.,  

23,5cm, s.174+16nlb.(il.), opr.oryg.brosz.+obw.,   c.15zł 

236.Czapski Józef- Na nieludzkiej ziemi. W.1990, Cz., 

20,5cm, s.431, opr.oryg.brosz.,                                c.15zł 

237.Danow Christo- Trakowie. (dot. Bułgarii). W.1987, 

PWN, 20,5cm, s.228+il.49, opr.oryg.brosz.,           c.20zł 

238.Datner Szymon-Ucieczki z niewoli niemieckiej 1939 

-1945. W.1966, KiW,21cm, s.450,opr.oryg.tw.,     c.30zł 

239.de Tocqueville Alexis- O demokracji w Ameryce. 

W.1976, PIW, 21cm, s.488, opr.oryg.tw.,               c.30zł 

240.Dickens Karol- Ciężkie czasy na te czasy. Tłum. 

A.Korzeniowski, ilustr. F.Walker. W.1955, Cz., 21cm, 

s.307, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.20zł 

241.Domeyko Ignacy-Moje podróże.Pamiętniki wygnań- 

ca. W 3 tomach. 

-t.I.: 1831-1838. s.254, 

-t.II: 1839-1845, s.558, 

-t.III: 1846-1888, s.338. 

Wr.1962-63, Oss., 24cm, opr.oryg.brosz.,             c.150zł 

242.Douglas Kirk- The Ragman’s son. An 

autobiography. New York 1989, Pocket Books, 17cm, 

s.479, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

243.Drobner M.- Instrumentoznawstwo i akustyka. Pod- 

ręcznik dla średnich szkół muzycznych, Kr.1957, PWM, 

24cm, s.269, opr.oryg.brosz.,                                   c.30zł 

244.Dumas Aleksander. W.1957-58, Iskry, 24cm, 

opr.oryg.tw.,                                                     c.20zł/egz. 

a) W dwadzieścia lat później. s.718, 

b) Królowa Margot. s.592. 

245.Dunin Janusz- Papierowy bandyta. Książka kra- 

marska i brukowa w Polsce. Ł.1974, Wyd.Łódzkie, 

24,5cm, s.306, opr.oryg.tw.,                                    c.30zł 

246.Dutkiewicz W., Hinczewski J. wybór- Rogoźno i 

okolice na starej fotografii. W 3 cz. Rogoźno 1983-84, 

wyd.Tow.Przyj.Rogoźna-Muzeum Regionalne, 14,5cm, 

s.cz.I-16nlb, cz.II-16nlb, cz.III-12nlb.opr.oryg.b.,  c.20zł 

247.Dużyk J., Frančić M., Lepiarczyk J.- Kraków. Trasy 

miejskie. Kr.1964, Wyd.Art-Graf., 16,5cm, s.142, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł 

248.Felistak Aleksander- Gry i zabawy na placówkach 

wczasowych. W.1959, PZWS, 16,5cm, s.287, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.25zł                                           

249.Fleszarowa-Muskat St.- Wycieczka- ucieczka. Ilustr. 

R.Klaybor. W.1968, Biuro Wyd. „Ruch”, 21cm, s.138, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.20zł 

250. „Folia Historiae Artium”. Czasopismo PAN- 

Oddział Kraków- Komisja Teorii i Historii Sztuki. 

T.IX z 1973r., s.212, 

T.XI z 1975r., s.168 

T.XIV z 1978r., s.163. 

Wr.,Oss., 30cm, opr.oryg.brosz.,                          c.15zł/t. 

251.Fukier Henryk M.- Wspomnienia staromiejskie. 

(Tablica genealogiczna rodu Fukierów). W.1959, PAX, 

24cm, s.168, opr.oryg.tw.,                                       c.25zł 

252.Gierlach Jan- Zasady barwienia bawełny. W.1952, 



PWT, 21cm, s.82, opr.oryg.brosz.,                          c.10zł 

253.Gintel Jan red.- Kopiec wspomnień. (Zbiór wspom. 

o starym Krakowie, krakowianach i zwyczajach na 

przestrzeni ostatnich lat siedemdziesięciu. Wspominają: 

St.Broniewski, B.Drobner, M.Krzyżanowski, A.Prona- 

szko, A.Słapa, A.Świderska, M.Turski, A.Wasilewski). 

Kr.1959, WL, 24cm, s.451, opr.oryg.brosz.+obw.,c.25zł 

254.Giżycki J., Górny A.- Fortuna kołem się toczy. (Dot. 

gier hazardowych). W.1976, SiT, 27cm, s.396, opr.oryg. 

tw.+obw.(b. ładny egz.),                                          c.70zł 

255.Gołubiewowa Z. red.- Rozprawy i sprawozdania 

Muzeum Narodowego w Krakowie. Tom XI. (nakł.600 

egz.) Kr.1976, Wyd.Muzeum Nar., 24cm, s.412+il.165, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.30zł 

256.Goban-Klas Tomasz wyb. i opr.- Marks, Engels, 

Lenin o prasie. Kr.1987, wyd.Ośr. Badań Prasoznaw- 

czych RSW „Prasa-Książka-Ruch”, 18,5cm, s.XLIII+ 

318, opr.oryg.brosz.,                                                c.30zł 

257.Groniowski K.- Z dziejów motoryzacji. (Na końcu- 

chronolog. spis wynalazków). W.1963, WNT, 24,5cm, 

s.232, opr.oryg.tw.+obw.,                                        c.30zł 

258.Grzeszyk Józef- Niedobory (manka) w handlu uspo- 

łecznionym. Teksty, objaśnienia, orzecznictwo oraz 

literatura. Stan prawny na 1.08.1964r. W.1964, Wyd. 

Prawnicze, 20,5cm, s.582, opr.oryg.brosz.,             c.20zł 

259.Guze Joanna- Na tropach sztuki. W.1968, NK, 

22cm, s.336, opr.oryg.tw.,                                       c.15zł 

260.Hegel Georg Wilhelm Friedrich- Wykłady z filozofii 

dziejów. Przekł. J.Grabowski i A.Landman, wstęp. 

T.Kroński. W 2 tomach. Z serii: Bibl. Klasyków 

Filozofii. W.1958, PWN, 19,5cm, s.t.I-LXXVII+337, 

t.II-392, opr.oryg.tw.+obw.,                                    c.20zł 

261.Helsztyński St.- Ulubieniec muz. Opowieść o 

Klemensie Janickim (1516-1543). W.1981, LSW, 

18,5cm, s.326, opr.oryg.tw.+obw.,                          c.20zł 

262.Hennel Roman- Kpiarze pod Giewontem. W.1987, 

Iskry, 21cm, s.535, opr.oryg.tw.,                             c.40zł 

263.Herling-Grudziński G.- Opowiadania zebrane. 

P.1990, „W drodze”, 19,5cm, s.317, opr.oryg.br.,  c.20zł 

264.Informator dla kandydatów do szkół oficerskich. 

W.1959, Wyd.MON, 20cm, s.52nlb., opr.oryg.br., c.10zł 

265.Instrukcja dla robót górniczych (szybikowych) 

prowadzonych przez P.G.R.Ż. w Częstochowie. Cz-wa 

1955, Cz.P.T.- Graf. (nakł.350 egz.), 14cm, s.48, 

opr.intr.tw.,                                                              c.20zł 

266.Jachowiczowie S.A.- Kiedy węgiel był zielony. 

W.1964, Wyd.Geolog., 21cm, s.192, opr.oryg.br., c.10zł 

267.Janneau Guillaume- Encyklopedia sztuki dekoracyj- 

nej.W.1978,WAiF, 25cm,s.314,opr.oryg.tw.+obw.c.70zł 

268.Jeleński Szczepan- Śladami Pitagorasa. Rozrywki 

matematyczne. W.1961, PZWS, 24,5cm, s.295, 

opr.oryg.tw.,                                                             c.25zł 

269.Józefacka Maria wyb.- Kochanowski, Morsztyn, 

Kniaźnin. Uciechy miłosne. Lublin 1986, KAW, 23cm, 

s.174, opr.oryg.brosz.,                                             c.20zł 

270.Kamiński A.J.- Faszyzm. (Z serii: Bibl.Wiedzy 

Współczesnej –Omega). W.1971, WP, 17,5cm, s.247, 

opr.oryg.brosz.,                                                        c.10zł 

271.Kapeniak Józef- Cienie na granicy. Kr.1971, WL, 

18cm, s.197, opr.oryg.brosz.+obw.,                        c.15zł 

272.Karpiński J.J.- Dzieci słońca i dzieci mroku. (Dot. 

świata owadów). Ilustr. Z.Kołodziejska. W.1957, NK, 

29,5cm, s.154+ tabl. XX (kol.tabl. motyli),  

opr.oryg.tw.,                                                             c.15zł 

273.Katalog zabytków sztuki w Polsce.  

T.XI. Województwo bydgoskie. Z.16. Powiat toruński. 

Pod red. T.Chrzanowskiego i M.Korneckiego. W.1972, 

wyd. Inst.Sztuki PAN, 17cm, s.XII+83+il.280, opr.oryg. 

brosz.+obw.,                                                             c.30zł 

274.Klimkiewicz ks.- Kardynał Ledóchowski na tle swej 

epoki 1822-1902. W 3 tomach (w 2 vol.). P.1987, KśW, 

25cm, s.t.I-4+XXXII+382, t.II-XXV+315 (w 1 vol.), 

t.III-501, opr.oryg.tw.+obw.,                                   c.80zł 

275.Konopnicka M.- Poezje i nowele. Ilustr.L.Baczew-

ska. (Tzw. Złota seria). W.1956, Cz., 21,5cm, s.244, 

opr.oryg.tw.+obw.(ładny egz.),                               c.25zł 

276.Kopaliński Wł.- Słownik...,                       c.30zł/egz. 

a) Słownik mitów i tradycji kultury. W.1985, PIW, 

21,5cm, s.1360, opr.oryg.tw.+obw., 

b) Słownik symboli. W.1991, WP, 21cm, s.511,  

opr.oryg.tw.+obw. 

277.Kossak Ewa K.- W stronę Misi z Godebskich. 

W.1978, Cz.,19,5cm, s.485+il.91, opr.oryg.brosz.,c.25zł 

278.Kotarbiński T.- Medytacje o życiu godziwym. 

W.1985, WP,19,5cm, s.166, opr.oryg.brosz.+obw.c.20zł 

279.Kozaczuk Wł.- Wehrmacht 1933-1939. Rozbudowa 

sił zbrojnych Trzeciej Rzeszy jako narzędzia presji, 

ekspansji terytorialnej i wojny. W.1978, Wyd.MON, 

21cm, s.493+zał.2, opr.oryg.tw.+obw,                   c.25zł 

280.Kozłowska Krystyna- Milcząca wyrzutnia. (dot. II 

wojny we Francji). W.1985, Wyd.MON, 19,5cm, s.152, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

281.Krasicki I.- Satyry. Ilustr. M.Szancer, wstęp. J.Kott. 

W.1952, KiW, 33,5cm, s.92, opr.oryg.tw.,             c.20zł 

282.Krasicki I.- Myszeidos. Pieśni X. Ilustr. M.Bere- 

zowska. W.1954, PIW, 30cm, s.94, opr.oryg.tw.,  c.15zł 

283.Kraszewski J.I.- Kordecki. Powieść historyczna. 

W.1984, PAX, 20,5cm, s.314, opr.oryg.brosz.,      c.15zł 

284.Krysicki Włodzimierz- Tajemnice liczb. W.1964, 

NK, 22cm, s.104, opr.oryg.tw.,                               c.20zł 

285.Kuliszewski T.- Podręcznik teletechnika kolejowe- 

go. W.1951, Wyd. Komunikacyjne, 21,5cm, s.655,  

opr.oryg.brosz.,                                                       c.25zł 

286.Kurek Jalu- Księga Tatr. W.1966, Iskry, 21,5cm, 

s.398, opr.oryg.tw.,                                                 c.20zł 

287.Kwiatkowska Danuta red.- Stocznia 80. Fot. 

M.Stępniak. W.1981, Wyd. Radia i Telew., 28cm, 

s.118nlb., opr.oryg.brosz.,                                      c.20zł 

288.Kydryński J.- Gwiazda dwóch kontynentów. (Dot. 

H.Modrzejewskiej). W.1973, NK, 22cm, s.228, opr. 

oryg.tw.+obw.,                                                        c.15zł 

289.Lange Roderyk- Podręcznik kinetografii. Według 

metody Labana-Knusta. Kr.1975, PWM, 24cm, s.97, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

290.Łątka Jerzy S.- Oskarżam arcyksięcia Rudolfa. 

K.1988, Wyd. „Śląsk”, 20,5cm, s.142+il.28, 



opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

291.Łętowski Ludwik- Wspomnienia pamiętnikarskie. 

Wstęp H.Barycz. Wr.1952, Oss., 21,5cm, s.XXXVII 

+310, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

292.Łojek Jerzy- Opinia publiczna a geneza Powstania 

Listopadowego. W.1982, Cz., 20cm, s.241, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                c.30zł 

293.Łopalewski T.- Kroniki polskie. 4 tomy w 2 vol. 

(Dot. Powst. Styczniowego). Tom I- Sprawiedliwi, t.II- 

Bezdomne gminy, t.III- W domu niewoli, t.IV- Wolni 

strzelcy. W.1970, Cz., 21,5cm, s.vol.1-603, vol.2-788, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.30zł 

294.Maass Jan, Referowska Maria- Mieszkanie. 

W.1963, Arkady, 30cm, s.236,opr.oryg.tw.+obw.,c.20zł 

295.Maćkowiak A., Wołoszyn S. (pod red.)- Metodyka 

pierwszych lat nauczania. W.1960, Wyd. Ośw. „Wspól- 

na Sprawa”, 24cm, s.498, opr.oryg.tw.,                  c.15zł 

296.Maleczyńska Ewa pod red.-Szkice z dziejów Śląska. 

W.1953, KiW, 24cm, s.XIII+369, opr.tw.+obw.,   c.20zł 

297.Malicki T.- Ludzie z gór. I inne opowiadania. 

Kr.1959, WL, 19,5cm, s.XXVI+307, opr.oryg.br.,c.15zł 

298.Maliński Mieczysław ks.- Pontyfikat Jana Pawła II 

1978-1983. (Opr.części albumowej i kalendarium 

A.Hartlinski i B.Walczak). P.1987, KśW, 30cm, s.80, 

opr.oryg.brosz.+obw.,                                             c.15zł 

299.Mały atlas świata. W.1969, PPWK, 17cm, 35 map, 

s.34 (skorowidz), opr.oryg.brosz.,                          c.15zł 

300.Mańkowski T.-Orient w polskiej kulturze artysty- 

cznej. Wr.1959, Oss., 24,5cm, s.255, opr.oryg.tw.,c.50zł 

301.Mapy przeglądowe Europy. (17 map krajów Europy 

w skali 1:1000000, 1:1500000, 1:3000000 złożonych do 

form. 11,5x23cm). W.1968-72, PPWK, wszystkie mapy 

we wspólnym etui,                                     c.40zł/kompl. 

302.Marchacz Wł.- Hydrogeologia. W.1960, Wyd. 

Geolog., 24,5cm, s.407, opr.oryg.tw.,                     c.15zł 

303.Margrabina von Bayreuth- Pamiętniki.  

(Dot. 18 wieku). Przeł. I.Wachlowska. W.1973, Cz., 

19,5cm, s.592, opr.oryg.brosz.,                               c.15zł 

304.Maria Kazimiera d’Arquien de la Garde- Listy do 

Jana Sobieskiego. Opr. L.Kukulski, przekł. listów Marii 

Kazimiery- J.Krystyna Sell i L.Kukulski. W.1966, Cz., 

21,5cm, s.282, opr.oryg.tw.+obw.,                         c.35zł 

305.Mark Bernard- Walka i zagłada warszawskiego 

getta. W.1959, Wyd.MON, 21cm, s.507+plan getta, 

opr.intr.tw.,                                                              c.60zł 

306.Markowska Wanda pod red.- Adam Mickiewicz. 

Księga pamiątkowa w stulecie śmierci poety. Portrety, 

ilustracje, dokumenty oraz wybrane frag. dzieł i listów 

poety. W.1957, Wyd.Sztuka, 29cm, s.653, opr.tw,c.40zł 

307.Marszałek Józef- Majdanek. Obóz koncentracyjny 

w Lublinie. W.1981, Wyd.Interpress, 23,5cm, s.188, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

308.Maung Htin Aung- O złotym żółwiu. Bajki birmań- 

skie. Przeł. A.Frybesowa, wstęp. J.Krzyżanowski, ilustr. 

D.Staszewska. W.1963,PIW,20cm, s.228, opr.tw.,c.20zł 

309.Mazur Anna red.- Mistrza Wincentego Kronika 

Polska. Tłum. K.Abgarowicz i B.Kürbis. W.1974, 

PWN, 23cm, s.252, opr.oryg.tw.+obw.,                 c.40zł 

310. „Metrum”. Kwartalnik (niezależny). Nr 2-3 z 

1987r. Siedlce 1987,Wyd. Metrum, 21cm, s.91,  

opr.oryg.z.,                                                              c.10zł 

311.Mierzecka Janina- Fotografia zabytków i dzieł 

sztuki. W.1972, Arkady, 24cm, s.191+fot.206+VIII, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

312.Mierzecki Roman- Historyczny rozwój pojęć 

chemicznych. W.1985, PWN, 20,5cm, s.245, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

313.Mikulski Tadeusz pod red.- Korespondencja 

Ignacego Krasickiego. T.II.-1781-1801. Wr.1958, Oss., 

24,5cm, s.796, opr.oryg.tw.,                                   c.10zł 

314.Miller Jan opr.- Chorągwie i flagi polskie. W.1962, 

NK, 18cm, s.34+tabl.12, opr.oryg.tw.,                   c.15zł 

315.Minajew Ewgienij- USSR exlibris. Moskwa 1967, 

Izdatielstwo „Kniga”, 20,5cm, s.60+20 oryg. exlibrisów 

(wklejki na oddzielnych str.), opr.oryg.tw+obw.,  c.20zł 

316.Minvielle Pierre- W głąb ziemi. Przekł. J.Zielonko. 

W.1972, NK, 21cm, s.198+il.22, opr.oryg.tw.,      c.15zł 

317.Miodońska Barbara- Miniatury Stanisława Samo- 

strzelnika. W.1983, WAiF, 23cm, s.138, opr.tw.,  c.30zł 

318.Mirewicz Jerzy- Obrońcy i słudzy Europy. Kr.1986, 

Wyd. Apostolstwa Modlitwy, 19,5cm, s.310,  

opr.oryg.brosz.,                                                       c.10zł 

319.Miszewski H. red.- Przewodnik- informator 

łowiecki. W.1955, PWRiL,24,5cm, s.331, opr.tw.,c.50zł 

320.Mitura Wacław- Za drutami Stutthofu. Wspomnie- 

nia więźnia obozu. Bydgoszcz 1984, wyd. „Pomorze”, 

20,5cm, s.172+16 z ilustr., opr.oryg.brosz.+obw., c.20zł 

321.Mitzner Zb., Pasternak L. opr.- Satyra prawdę 

mówi... 1918-1939. W.1963, Cz., 21cm, s.567, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.20zł 

322.Mizerski Wł.- Geologia na szlaku. W.1987, Wyd. 

PTTK „Kraj”, 20,5cm, s.150, opr.oryg.brosz.,       c.20zł 

323.Mizgalski Gerard ks.opr.- Podręczna encyklopedia 

muzyki kościelnej. P.1959, KśW, 25cm, s.566, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.50zł 

324.Mollo Eugene- Russian military swords 1801-1917. 

Album. London 1969, Historical Research Unit, 22cm, 

s.56, opr.oryg.brosz.+obw.,                                    c.10zł  

325.Muszyńska-Hoffmanowa Hanna- O paniach z 

krainy szczęścia. (Dot. Arkadii w Nieborowie). Ł.1972, 

Wyd.Łódzkie, 20cm, s.542 w tym il.26, opr.oryg.tw. 

+obw.,                                                                     c.25zł 

326.Myślicki Andrzej- Katalog polskich stempli okoli- 

cznościowych. Zesz.1-12. KAW, 24cm,  

opr.oryg.brosz.,                                                       c.60zł                                                                   

Z.1: 1919-1944. W.1975r., s.143, 

Z.2: 1945-1955. W.1975r., s.159, 

Z.3: 1956-1959. W.1975r., s.157, 

Z.4: 1960-1961. W.1974r., s.143,   

Z.5: 1962-1963. W.1974r., s.115, 

Z.6: 1964-1965. W.1973r., s.135, 

Z.7: 1966-1967. W.1973r., s.147  (II), 

Z.8: 1968-1969. W.1972r., s.131, 

Z.9: 1970-1971. W.1973r., s.139, 

Z.10: 1972-1973. W.1974r., s.132, 

Z.11: 1974-1975. W.1976r., s.121, 



Z.12: Wykazy. W.1977r., s.96. 

327.Na nartach przez Beskidy, Gorce i Tatry. (Wyd. z 

okazji 1-go Ogólnopol. Rajdu Narciarskiego PTTK w 

dn. 7-10.02.1952r.). W.1952, Wyd.PTTK „Kraj”, 

15,5cm, s.46, opr.oryg.brosz.,                                 c.10zł 

328.Nawroczyński B.- Dzieła wybrane. W 2 tomach. 

W.1987, WSiP, 20,5cm, s.t.I-547, t.II-327, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.30zł 

329.Nazarewicz Ryszard- Nad górną Wartą i Pilicą. 

PPR, GLiAL w okręgu częst.-piotrkowskim w walce z 

hitlerowskim okupantem (1942-1945). W.1964, Wyd. 

MON, 24,5cm, s.442, opr.oryg.tw.,                        c.25zł 

330.Nel Siedlecki J., Olszewski K., Borowski T.-  

Byliśmy w Oświęcimiu. W.1958, Wyd.MON, 20cm, 

s.264, opr.oryg.brosz.,                                             c.25zł 

331.Niedźwieccy Alicja i Witold- W pobliżu raju. 

Relacja z podróży do Syrii. Wr.1976, Oss., 19,5cm, 

s.99, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

332.Nockowska M. opr.- Poradniki bibliograficzne. 

Igrzyska olimpijskie. W.1976, BN, 21cm, s.70, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.10zł 

333.Nowak B. red.- Z badań tektonicznych w Polsce. 

T.I. W.1965, Wyd.Geolog.,24cm,s.120,opr.brosz.,c.10zł 

334.Nowikow-Priboj Aleksy- Cuszima. W 2 tomach. 

(Egz. nierozcięto). W.1952, PIW, 22cm, s.t.I-415, t.II- 

520, opr.oryg.brosz.,                                               c.20zł 

335.Nyka J., Paczkowski A. opr.- Ostatni atak na 

Kunyang Chhish. (Wyprawa w Karakorum). W.1973, 

SiT, 21,5cm, s.253, opr.oryg.tw.+obw.,                 c.20zł 

336.Obiezierska Helena- Sztuka powieściopisarska 

Józefa Weyssenhoffa. Bydgoszcz 1965, PWN, 24cm, 

s.67, opr.oryg.brosz.,                                               c.10zł 

337.Ogólnopolska wystawa łowiecka w 25-lecie PRL. 

W.1969, Wyd.PZŁ, 21,5cm, s.144nlb., opr.brosz.,c.30zł 

338.Olejnik Tadeusz- 100-lecie działalności Ochotni- 

czej Straży Pożarnej w Praszce 1882-1982. Cz-wa  

1982, Cz.Z.Graf., 23,5cm, s.56, opr.oryg.brosz.,   c.15zł 

339.Olkiewicz Joanna- Polscy medyceusze. W.1985, 

LSW, 19,5cm, s.363+il.73, opr.oryg.brosz.,           c.15zł 

340.Olszewski Daniel ks.- Dzieje chrześcijaństwa w 

zarysie. K.1983, Księg. św.Jacka, 23,5cm, s.308+map5, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

 341.Oppenheim Józef- Szlaki narciarskie Tatr Polskich 

 i główne przejścia na południową stronę. (Przewodnik   

 narciar. po Karpatach i Tatrach- t.VI). Rys. W.Gentil- 

 Tippenhauer. Reprint z 1936r., wyd. w Krakowie przez 

 PZN. Opole, br.r.wyd.(ok.1990), Ofic.Drukarska, 14cm, 

 s.99, opr.oryg.brosz.,                                              c.10zł 

342.Osiecka A.- Żywa reklama. (Wiersze). W.1985, 

Iskry, 19,5cm, s.243, opr.oryg.brosz.,                    c.15zł 

343.Osipow Ignacy- Jak sporządzać wykresy statysty- 

czne. W.1957, Pols.Wyd.Gospodarcze, 24cm, s.203, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.10zł 

344.Ożegow S.I.- Słowar russkowo jazyka. Około 

57000 słow. Moskwa 1972, Izdatielstwo „Sowietskaja 

Encikłopiedia”, 26,5cm, s.846, opr.oryg.tw.,         c.20zł 

345.Pagaczewski St.- Z biegiem Dunajca. Ilustr. 

K.Saysse-Tobiczyk. W.1954, SiT, 29,5cm, s.133, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.25zł 

346.Palladio Andrea- Cztery księgi w architekturze.  

Z pierwodruku włoskiego wykonanego w Wenecji w 

roku 1570 przeł. Maria Rzeplińska. W.1955, PWN, 

34,5cm, s.338, opr.oryg.tw.,                                   c.50zł 

347.Parnowski T. doc.dr- Merytoryczne i edytorskie 

problemy podręczników. W.1976, WNT, 25cm, s.103, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

348.Pawlikowski Mieczysław- Siedmiu z Halifaxa „J”. 

W.1975, Wyd.MON, 18cm, s.160,opr.oryg.brosz.,c.15zł 

349.Peszkowski Zd.J. ks.- Z rodu Polaków. (Poświęco- 

na J.P.II). Rzym 1985, Romagrafik, 17cm, s.103, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.20zł 

350.Pieniądz i numizmatyka. (temat).             c.10zł/egz. 

a)Kałkowski T.- Tysiąc lat monety polskiej. Opr.fotogr. 

A.Broż, E.Wilczyk. Kr.1974, WL, 30cm, s.489, opr. 

oryg.tw.+obw., (II), 

b)Kubiak St.- Monety i stosunki monetarne w Prusach 

Królewskich w 2 połowie XV wieku. Wr.1986, Oss., 

24cm, s.196+tabl.6, opr.oryg.brosz., 

c)Kurpiewski J.- Zarys historii pieniądza polskiego. 

W.1988, Wyd.PTAiN, 24cm, s.134, opr.oryg.brosz.,(II), 

d)Żabiński Zb.- Rozwój systemów pieniężnych w 

Europie Zachodniej i Północnej. Wr.1989, Oss., 24cm, 

s.167, opr.oryg.brosz., 

e)Gumowski M.- Mennica gdańska. Gd.1990, Wyd. 

PTAiN, 23,5cm, s.219+tabl.XXXVIII, opr.oryg.brosz., 

351.Pietras Jerzy red.- Katalog pomocy naukowych i 

sprzętu szkolnego Zjednoczenia Przemysłu Pomocy 

Naukowych i Zaopatrzenia Szkół. Biologia. W.1962, 

PZWS, 24cm, s.134, opr.oryg.brosz.,                     c.20zł 

352.Pilikowski Jerzy- Opowieści gęsiego pióra. Ilustr. 

Zb.Kasprzak. Kr.1988, KAW, 23,5cm, s.271, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.15zł 

353.Piskorska Helena- Organizacja władz i kancelarii 

miasta Tounia do 1793r. (R.59: z.2 „Roczników Tow. 

Naukowego w Toruniu za rok 1954.) Toruń 1956, 

25cm, s.116, opr.oryg.brosz.,                                  c.15zł 

354.Plan dzielnic centralnych m. st. Warszawy. Spis ulic 

do w/w planu. W.1955, PPWK, 61x82cm,             c.10zł 

355.Pobóg-Malinowski Wł.- Najnowsza historia polity- 

czna Polski 1864-1945. T.III w 5 zeszytach (tomach)- 

okres 1939-1945. (Przedruk wyd. z 1960 r., które 

ukazało się w Londynie). W.1981, Wyd.Krąg, 20,5cm, 

s.t.I-214, t.II-215-419, t.III-420-570, t.IV-571-747,  

t.V-748-968, opr.oryg.brosz.,                                 c.25zł 

356. „Polsce na Pożytek”. Polski Ośrodek Społeczno-

Kulturalny. Londyn 1974, Komitet Red.POSK, 23,5cm, 

s.60, opr.oryg.brosz.,                                              c.25zł 

357. „Polska Sztuka Ludowa”. R.XXXIII: nr 3 z 1979r. 

Wr., Oss., 29cm, s.131-192, opr.oryg.brosz.,        c.10zł 

358. „Polski Filatelista”. Miesięcznik ilustr. poświęco- 

ny wyłącznie w wiadomościach zbierania znaczków 

poczt.(marek), całości poczt. i stempli. 

R.II: nr 1-12 z 1895r., s.104, 

R.III: nr 1-12 z 1896r., s.64. 

Reprint wyd. w Krakowie. Kr.1987, WL, 24cm, opr. 

oryg.tw.( oba roczn. wspólnie oprawione),            c.40zł 



359.Połomski Zb. red.- Vademecum fitoterapii. W.1956, 

Zakł.Przem.Zielarskiego, 17,5cm, s.530, opr.tw.,  c.15zł 

360. „Poznaj Świat”. Magazyn Geograficzny. 

(Miesięcznik). Nr 1-12 z 1957r. W., PWN, 28,5cm, s. w 

nr-48, wszystkie nr współoprawne- opr.intr.tw.,    c.50zł 

361.Praca zbiorowa- Encyklopedia ochrony roślin. 

W.1963, PWRiL, 21cm, s.934, opr.oryg.tw.,         c.20zł 

362.Prinke Rafał T., Weres Leszek- Mandala życia. 

Astrologia- mity i rzeczywistość. W 2 tomach. P.1983, 

KAW, 23,5cm, s.t.I-205+il.8, t.II-179+il.16, opr. 

oryg.brosz.,                                                            c.35zł 

363. „Problemy”. Miesięcznik. Organ Tow. Wiedzy 

Powszechnej. R.XII: nr 1-12 z 1956r. W.1956, Wyd. 

Inst. Prasy „Czytelnik”, 29cm, s.70 w nr, wszystkie nr 

współoprawne- opr.intr.tw.,                                    c.15zł 

364.Prokop A.- Exlibris polonais conteporain. 

Catalogue. Brak m. i r. wyd.(ok.1970?), Druk „Znak”, 

18cm, s.60, opr.oryg.brosz.+obw.,                          c.20zł 

365. „Przeciwko Narodowi”. (Wybór artykułów dotycz. 

działalności sił antysocjalistycznych w Polsce). Część II 

z. 1 i 2. (Prawda o pols. kontrrewolucji- czyta się jak 

kryminał).W.1982, Wydz.Inf.KC PZPR, 29cm, s.z.1- 

85, z.2-85, opr.oryg.brosz.,                                     c.20zł 

366. „Przewodnik po Rzymie. Rzym 1975, Wyd. stara- 

niem Polskiego Komitetu Roku Świętego, 17cm, s.127, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

367.Raczyński Edward- W sojuszniczym Londynie. 

Dziennik ambasadora E.Raczyńskiego 1939-1945. 

W.1989, Niezależna Ofic.Wyd., 20cm, s.450, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.25zł 

368.Radliński J.- Obywatel Jazz. Kr.1967, PWM, 17cm, 

s.259, opr.oryg.brosz.+obw.,                                  c.20zł 

369.Rawicz Jerzy- Kariera Szambelana. (Dot. sprawy 

Stefana Ołpińskiego oskarżonego o zniesławienie 

Stefana Starzyńskiego). W.1974, Cz., 21cm, s.345,  

opr.oryg.brosz.,                                                       c.25zł 

370. Regulamin musztry Sił Zbrojnych PRL. W.1957, 

Wyd.MON, 16,5cm, s.99, opr.oryg.brosz.,             c.15zł 

371.Rej Mikołaj- Figliki. Wstęp. J.Krzyżanowskiego, 

opr. M.Bokszczanin. W.1974, PIW, 21cm, s.232, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

372. „Rocznik Krakowski”. Wyd. Tow. Miłośników 

Historii i Zabytków Krakowa. 

T.XXXIV z.3 z 1959r., s.181-270, 

T.XXXIX z 1968r., s.174, 

T.XLV z 1974r., s.146. 

Wr., Oss., 31cm, opr.oryg.brosz.,                        c.15zł/t. 

373.Roland Marie-Jeanne- Pamiętniki. Przeł. I.Wachlo- 

wska, wstęp St.Meller. W.1976, Cz., 20cm, s.221, 

opr.oryg.brosz.                                                        c.25zł 

374.Rostworowska Morawska Konstancja- Baśń o 

Stepowym Księciu. Ilustr. D.Francuz. W.1986, Inst. 

Prasy i Wyd. „Novum”, 28cm, s.62, opr.oryg.br.,  c.15zł 

375.Różewicz Tadeusz- Uśmiechy. Ilustr. J.Tchórzew- 

ski. W.1955, Cz., 24cm, s.149, opr.oryg.brosz.,     c.20zł 

376. „Rzeczywistość”. Tygodnik społeczno- polityczny. 

Nr 1-30 z 1981r., 

Nr 1 z 1982r. 

W., wyd. RSW „Prasa-Książka-Ruch”- Wyd. Współ- 

czesne, 54,5cm, s.w nr 16, wszystkie nr współoprawne- 

opr.intr.tw.,                                                              c.50zł 

377.Sehn Jan dr opr.- Wspomnienia Rudolfa Hoessa 

komendanta obozu oświęcimskiego. W.1960, Wyd. 

Prawnicze, 24cm, s.369, opr.intr.tw.,                     c.30zł 

378.Sienicki Stefan- Historia architektury wnętrz mie- 

szkalnych. W.1954, „Budownictwo i Architektura”, 

24,5cm, s.251, opr.oryg.tw.,                                   c.30zł 

379.Sienkiewicz H.- Baśnie i legendy. Wybór- T.Jodeł- 

ka-Burzecki, ilustr. J.Wilkoń. W.1973, LSW, 20cm, 

s.241, opr.oryg.tw.+obw.,                                       c.20zł 

380.Sobański Marian red.- Jesteśmy w Warszawie. 

Informator przewodnik. W.1956, wyd.PTTK, 16cm, 

s.174+54nlb., opr.oryg.brosz.,                                c.25zł 

381. „Sport”. 

R.XXIX: nr 69-133, 135, 136, 140, 142, 144-168, 170-

195, 199-200, 202-208, 210-241 z 1973r. 

K., wyd. RSW „Prasa-Książka-Ruch”, 57,5cm, s.w nr 4, 

wszystkie nr współoprawne- opr.intr.tw.,               c.60zł 

382.Suchowiak Bogdan- Neuengamme. (Relacja z 5-let- 

niego pobytu w obozie koncentr.). W.1979, Wyd.MON, 

19,5cm, s.335, opr.oryg.brosz.+obw.,                     c.25zł 

383.Szewczenko Taras- Kapitanowa. Tłum. J.Jędrzeje- 

wicz. Lublin 1978, Wyd.Lubelskie, 20,5cm, s.86, opr. 

oryg.tw.+obw.,                                                        c.15zł 

384.Szewczyk Wilhelm- Skarb Donnersmarcków. Proj. 

okł. Wł.Brykczyński. W.1956, Cz., 20cm, s.284, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.35zł 

385.Szweykowski Z., Maciejewski J. pod red.- Litera- 

tura pozytywizmu i Młodej Polski. Hasła osobowe 

M-S. W.1977, PIW, 24cm, s.690, opr.oryg.tw.,     c.10zł 

(Posiadamy także inne tomy Bibliografii Literatury 

Polskiej- Nowy Korbut). 

386.Ścisłowski Włodzimierz- Ładne ziółka. Ilustr. 

St.Mrowiński. (Wierszyki, których tematem są różne 

zioła). Ł.1988, Wyd.Łódzkie, 29cm, s.64, opr.br., c.20zł 

387.Śląsk w zabytkach sztuki. (seria). 

Wr.1961-74, Oss., 16,5cm, opr.oryg.brosz.,   c.20zł/egz. 

a)Broniewski Tadeusz- Kłodzko. s.174, 

b)Kozaczewski Tadeusz- Środa Śląska. s.119, 

c)Kutzner Marian- Racibórz. s.134, 

d)Popłonyk Urszula- Opole. s.192, 

e)Steinborn Bożena- Otmuchów. Paczków. s.144, 

f)Wrabec Jan- Legnickie Pole. s.131, 

g)Mitkowska Anna- Wambierzyce. s.175+plan, 

h)Zlat Mieczysław- Lwówek. s.165. 

388.Śniadecki Jan- Pisma filozoficzne. W 2 tomach.  

(Z serii: Bibl. Klasyków Filozofii. Pisarze polscy). 

W.1958, PWN, 19,5cm, s.t.I-299, t.II-449, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                c.20zł 

389.św.Augustyn- Wyznania. Przekł., posłowie- 

Z.Kubiak. W.1987, PAX, 17cm, s.402, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                c.20zł 

390.Święch Zbigniew- Klątwy, mikroby i uczeni.  

W 2 tomach.                                                            c.30zł 

T.I. W ciszy otwieranych grobów. W.1989, Iskry, 20cm, 

s.221, opr.oryg.brosz., 



T.II. Wileńska klątwa Jagiellończyka. Kr.1994, Wyd. 

Wawelskie, 20,5cm, s.380, opr.oryg.brosz. 

391.Thullie Czesław- Zabytki architektoniczne Ziemi 

Śląskiej na tle rozwoju architektury w Polsce. K.1965, 

Wyd. „Śląsk”, 24,5cm, s.366, opr.oryg.tw.+obw., c.45zł 

392.Tomaszewski B., Węglerski J.- Lwowskie AK.  

W.1984, Wyd. Przedświt, 14cm, s.74, opr.intr.tw.,c.15zł 

393.Vogler Henryk- Autoportret z pamięci. W 3 częś- 

ciach (tomach). 

Cz.1 Dzieciństwo i młodość. s.188, 

Cz.2 Wiek męski. s.231, 

Cz.3 Dojrzałość. s.301. 

Kr.1981, WL, 19,5cm, opr.oryg.brosz.,                  c.30zł 

394.Wańkowicz Melchior- Na tropach Smętka. Rys. 

K.Ferster. W.1958,Cz.,24,5cm,s.440,opr.oryg.tw.,c.50zł 

395.Warneńska Monika- Na „Florianie” hartuje się 

stal... Młodzież w planie sześcioletnim. W.1951, KiW, 

20,5cm, s.61, opr.oryg.brosz.,                                 c.15zł 

396.Wasylewski St.- Na Śląsku Opolskim. Z 354 ilustr. 

Reprint wyd. z 1937r. w Katowicach- skł.gł.NK.  

Opole 1987, Wyd.IŚ, 26,5cm, s.XIV+298, opr.oryg. 

tw.+obw.,                                                                c.40zł 

397. „Wiadomości Archeologiczne” Organ Muzealnic- 

twa i Konserwatorstwa Archeologicznego. T.XLVI 

z.1 z 1981r. W., wyd.Państw. Muzeum Archeolog., 

29,5cm, s.128, opr.oryg.brosz.,                              c.15zł 

398.Wilczek Lech- Grzybów jest w bród. W.1967, NK, 

33cm, s.31+il.139, opr.oryg.tw.+obw.,                   c.20zł 

399.Willman-Grabowska Helena opr.- Dwadzieścia 

pięć opowieści wampira. Wr.1955, Oss., 17,5cm, 

s.CXXVI+239, opr.oryg.tw.,                                  c.20zł 

400.Wilno (temat). 

a) Plan miasta Wilna. Skala 1:12500. Reprint wyd. z 

1936r. nakł. Drukarni i Księg. J.Zawadzkiego. W.1989, 

PPWK, 38,5x57cm złoż. do form. 12x19,5cm, 

b) Micuła Grzegorz- Wilno. Przewodnik turystyczny. 

W.1991, Wyd.PTTK „Kraj”, 21,5cm, s.65, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

401.Wołoszynowski Julian- O Twardowskim synu zie- 

mianki, obywatelu piekieł, dziś księżycowym lokatorze. 

W.1960, Cz., 20cm, s.238, opr.oryg.tw.,                c.20zł 

402.Zachwatowicz Jan- Architektura polska do połowy 

XIX wieku. W.1956, BiA, 34,5cm, s.40+il.499+mapa, 

opr.oryg.tw.+obw.,                                                  c.45zł 

403.Zieliński Jan-Obrona Śląska i Zagłębia w kampanii 

wrześniowej 1939 roku. K.1967, Wyd. „Śląsk”, 21cm, 

s.124, opr.oryg.brosz.+obw.,                                  c.25zł 

404.Ziemiański Michał- Słownik towaroznawczy artyku- 

łów żywnościowych. W.1968, Wyd.Przem.Lekkiego i 

Spożywczego, 24,5cm, s.564, opr.oryg.tw.,           c.20zł 

405.Złobin Stiepan- Stiepan Razin. W 2 tomach. Przeł. 

J.Wyszomirski. W.1956, Cz., 21cm, s.t.I-557, t.II-465, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

406.Żylińska Jadwiga- Piastówny i żony Piastów. 

W.1972, PIW, 19cm, s.316, opr.oryg.brosz.,          c.15zł 

KSIĄŻKI I CZASPOPISMA WYDANE 

PO R.1990 

407.Agnon Szmuel Josef- Od Buczacza do Jerozolimy. 

Opowiadania. Przeł. M.Friedman. Wr.1995, Wyd. 

Dolnośląskie, 19,5cm, s.260, opr.oryg.brosz.,        c.15zł 

408.Allen Martin- Tajemnica lotu Hessa odkryta. Tajny 

plan Hitlera i Hessa. Przekł. A.Żukowska-Maziarska. Z 

serii: Tajemnice historii. W.2003, Wyd.Amber, 23,5cm, 

s.238, opr.oryg.brosz.,                                             c.15zł 

409.Barrow John D.- Jak wygrać na loterii ? Czyli z 

matematyką na co dzień. Przeł. M.Apps. Kr.2011, WL, 

20cm, s.350, opr.oryg.brosz.,                                  c.20zł 

410.Bethell Nicholas- Zwycięska wojna Hitlera. Wrze- 

sień 1939. Przeł. J.Z.Bielski. W.1997, PAX, 24cm, 

s.138, opr.oryg.tw.,                                                 c.15zł 

411.Berling Zygmunt- Wspomnienia. W 3 tomach. 

t.I. Z łagrów do Andersa. s.311, 

t.II. Przeciw 17 republice. s.424, 

t.III. Wolność na przetarg. s.416. 

W..1990-91, Polski Dom Wyd. Sp. z.o.o., 20,5cm, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.40zł 

412.Białobok Jan ks.- Błogosławiona Karolina 

Kózkówna. Rzeszów 1998, nakł.autora, 24cm, s.277, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.30zł 

413.Biedrzycka Agnieszka- Bibliografia pomników 

kultury dawnych kresów południowo-wschodnich 

Rzeczypospolitej. Kr.2000, wyd. Tow. Nauk. „Societas 

Vistulana”, 24cm, s.283, opr.oryg.brosz.,               c.50zł 

414.Bigoszewska Wanda- Polskie ordery i odznaczenia. 

Rys. A.Jońca. W.1990, Wyd.Interpress, 24,5cm, s.137, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.20zł 

415.Bińkowska I., Smolak M. opr.- Nieznany portret 

miasta. Fotografie Wrocławia z 2 poł.XIX i początku 

XXw. Wr.1994, VIA s.c.Wydawnictwo, 12,5cm, s.123, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.40zł 

416.Borucki Marek- Mussolini. W.br.r.wyd.(1995),wyd. 

„Delta W-Z”,20,5cm, s.222+14nlb.(il.), opr.oryg.,c.15zł 

417.Bullock Alan- Hitler. Studium tyranii.Przeł.T.Evert. 

W.1997, Iskry, 24cm, s.735, opr.oryg.tw.+obw.,   c.15zł 

418.Campbell Christy- Air war Pacific. (Zawiera 137 

kolor. i 84 czarno-białych ilustr. samolotów z okresu 

wojny w rejonie Pacyfiku). New York 1990, Crescent 

Books, 31cm, s.176, opr.oryg.tw.+obw.,                c.20zł 

419.Chwalba Andrzej- Imperium korupcji w Rosji i w  

Królestwie Polskim w latach 1861-1917. Posłowie: 

J.Smaga- Korupcja w pierwszym państwie robotników 

i chłopów (1917-1995). (Na str. tytuł. odręczna dedyka- 

cja autora dla czytel.). Kr.1995, Tow. Autorów i Wyd. 

Prac Nauk. Universitas. 20,5cm, s.359, opr.oryg.,c.30zł 

420.Ciągwa J., Opasa T. pod red.- Z historii państwa, 

prawa, miast i Polonii. (Rzeszowski zeszyt naukowy. 

TomXXV). Rzeszów 1998, UMCS Filia w Rzeszowie, 

24cm, s.517, opr.oryg.brosz.,                                  c.30zł 

421.Ciesonik Ryszard ks.- Z życia parafii Stróża.(k.Beł- 

chatowa). W 80-ą rocznicę ponownego erygowania 

1927-2007. Rząśnia 2007, nakł.autora, 21cm, s.64, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.20zł 

422.Chrostowska Danuta red.- Krynica z Janem 

Kiepurą w herbie. Krynica 1999, nakł. Krynickiego 

Tow. Fotograf., 24,5cm, s.63, opr.oryg.tw.,           c.25zł 



423.Clausewitz Carl- O wojnie. Księgi I-VIII. Tłum. 

A.Cichowicz, L.W.Koc, Fr.Schoener. Lublin 1995, 

Wyd. „Test”, 21,5cm, s.XXV+813, opr.oryg.tw.,  c.35zł 

424.Cross Robin- Strącony orzeł. Ostatnie dni Trzeciej 

Rzeszy. Przeł. S.Kędzierski. W.1997, BEJ Service sp. 

z.o.o., 24,5cm, s.322, opr.oryg.brosz.,                   c.15zł 

425.Danielewicz Gabriela- Portrety dawnych Gdań- 

szczan. Gdańsk 1997, „Stella Maris”,21cm, s.420+16nlb 

(il.), opr.oryg.tw.,                                                   c.25zł 

426.Dąbrowski M., Gampf J.- Wybrane zagadnienia 

pracy sztabowej w policji. Szczytno 2004,wyd. Wyższej 

Szkoły Policji, 29cm, s.136, opr.oryg.brosz.,         c.15zł 

427.Drozdowski K., Alechno Zb. opr.- Katalog polskich 

kart telefonicznych. 

R.I: 1996r., s.50, R.II: 1997r., s.56. 

W.,wyd.Postmark S.A.,20,5cm,opr.oryg.br.,c.15zł/rocz. 

428.Englert Juliusz L., Nowik Grzegorz-Józef Piłsudski. 

Komendant- naczelnik państwa- pierwszy marszałek 

Polski. Londyn 1991, Pols. Fund. Kulturalna, 30cm, 

s.280, opr.oryg.brosz.,                                            c.40zł 

429.Fraser David- Żelazny krzyż. Biografia Rommla. 

Przeł. G.Siwek. W.1997, Wyd.EM, 24,5cm, s.462, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.15zł 

430.Gajl Tadeusz- Nowy herbarz Polski. (Zawiera 5000 

kol. herbów i 50 000 nazwisk). Gd.2016, Wyd.Latarnia, 

24cm, s.647, opr.oryg.tw.,                                      c.80zł 

431.Gąsior Marcin- Konspiracyjne Wojsko Polskie 

1945-1948. Zarys organizacji i działalności. Radomsko 

(ok.1995), wyd. Muzeum Regionalne, 16cm, s.28, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.10zł 

432.Gill Anton- Honorowa porażka. Przeł. D.Koniecz- 

ka. (Historia niemieckiego ruchu oporu). Z serii: 

Sekrety II wojny światowej. W.1996, Wyd.Interart, 

21cm, s.323, opr.oryg.tw.,                                      c.15zł 

433.Górski Władysław- Żołnierskim szlakiem przez 

Tobruk i Monte Cassino. W. br.r.wyd.(1992), nakł.auto- 

ra, 23cm, s.210+16nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,          c.30zł 

434.Hepburn Katharine- Me. Stories of my life. New 

York 1991, Published by Alfred A.Knopf, 24cm, s.420 

w tym il.165, opr.oryg.tw.+obw.,                           c.20zł 

435.Herling-Grudziński Gustaw- Don Ildebrando. Opo- 

wiadania. Ilustr. J.Lebenstein. W.1997, wyd.Presspub- 

lica, 20,5cm, s.138, opr.oryg.brosz.,                       c.20zł 

436.Historia Auktionshaus. 75 Jubiläumsauktion. 

Samstag, 11 März 2006. (Katalog aukcji). Ganderkesee 

2006, 29,5cm, s.192, opr.oryg.brosz.,                     c.25zł 

437.Hutchinson Robert- Ostatnie lata Henryka VIII. 

Spiski i zdrady na dworze tyrana. Przekł. J.Hensel. 

W.2005, Wyd. Amber Sp. z o.o., 24cm, s.253, opr. 

oryg.tw.,                                                                  c.20zł 

438.Janicki Jarosław- Rysunki.(Teka zawierająca 12 rys. 

ptaków i zwierząt leśnych wykonanych piórkiem- 

tuszem czarnym). Opole 2013/14, nakł.własnym, 31cm, 

opr.oryg.brosz. (teka),                                             c.45zł 

439.Kalicińska Małgorzata- Miłość nad rozlewiskiem. 

(Kontynuacja „Domu nad rozlewiskiem”). P.2008, 

Wyd. Zysk i S-ka, 23,5cm, s.349, opr.oryg.brosz.,c.25zł 

440.Koneczny Feliks- Dzieje Polski. Opowiedziane dla 

młodzieży. W.2002, Wyd. Antyk- Marcin Dybowski, 

20,5cm, s.375, opr.oryg.brosz.,                              c.40zł 

441.Koper Sł.- Życie prywatne elit artystycznych Dru- 

giej Rzeczypospolitej. W.2014, Wyd.Bellona, 20cm, 

s.496, opr.oryg.tw.,                                                c.15zł 

442.Kryska-Karski T., Żurakowski St.- Generałowie 

Polski niepodległej. W.1991, Edition Spotkania, 24cm, 

s.207, opr.oryg.tw.,                                                 c.35zł 

443.Leciej M., Fijałkowski M.- Piła na starej fotografii. 

W 2 cz. Piła 1992-94,wyd.Muzeum Okręg., 22,5cm, 

s.cz.1-47+plan, cz.2-35+plan, opr.oryg.br.,      c.10zł/cz. 

444.Machiavelli Niccolo- Książę. Rozważania nad 

pierwszym dziesięcioksięgiem historii Rzymu Liviusza. 

(Z serii: Bibl. Arcydzieł). W.1993, Unia Wyd.„Verum”, 

21,5cm, s.393, opr.oryg.tw. skórzana (opr. wykonała 

Sp.P.R.A. „Starodruk”),                                        c.100zł 

445.Makówka I., Stanisławski K. red.- Günter Grass. 

Grafika. (52 grafiki pisarza zgromadz.na wystawie z 

okazji 70 roczn. jego urodzin). Tekst w jęz. pols.i niem. 

Sopot 1997, Wyd. Państw. Galeria Sztuki, 33cm, s.118, 

opr.oryg.tw.,                                                            c.25zł 

446.Malicki M., Zwinogrodzka E. pod red.- Katalog 

poloników XVI wieku Biblioteki Jagiellońskiej. Tom I: 

A-Ł. Kr.1992, nakł.UJ, 24cm, s.432+fot.50, opr.oryg. 

brosz.,                                                                      c.15zł 

447. Miasto i region na starej pocztówce (temat). 

a)Warkoczewska Magdalena- Pocztówki z widokami 

dawnego Poznania (1898-1939). Ze zbiorów Muzeum 

His. Miasta Poznania. P.1995, wyd. Muzeum Narod., 

25cm, s.289, opr.oryg.tw.,                                      c.50zł 

b)Spychała Piotr- Pocztówki województwa poznańskie- 

go wydane w lat. 1954-1975. Egz. nr 17 z wydanych 

50 egz. Katalog. P.1997, nakł.autora, 30cm, s.23, 

opr.oryg.z.,                                                              c.50zł 

c)Kiełbowski Waldemar- Gniezno na starej pocztówce 

barwnej. (Album). Gniezno 1993, Agencja Wyd. R&W, 

21cm, s.54nlb., opr.oryg.brosz.,                              c.20zł 

d)Kędziora Andrzej- Zamość w starej pocztówce. 

Zamość 1992, wyd.Państw. Służba Ochrony Zabytków, 

22cm, s.37+54nlb., opr.oryg.brosz.,                       c.30zł 

e)Daniel Jerzy, Marchel Krzysztof- Kielce na dawnej 

pocztówce. Kielce 1993, Pols.Ofic.Wyd. „BGW”, 

22cm, s.189, opr.oryg.tw.,                                      c.70zł 

f)Sosenko Marek, Kurowski Piotr- Wieliczka na 

dawnych pocztówkach. Kr.1999, Wyd. „Karpaty”- 

A.Łączyński, 15,5cm, s.IX+177 repr. pocztówek, 

opr.oryg.tw.,                                                           c.50zł 

g)Skłodowski Jan wybr.- Zakopane i Tatry na starych  

pocztówkach. W.1992, SiT, 16cm, s.99, opr.tw.,   c.35zł                                                                                

h)Patan Jerzy- Ustronie Morskie na dawnych pocztów- 

kach do 1945r. Kołobrzeg 2002, Agencja Wyd. Patan- 

Press, 15,5cm, s.152+24 (suplement w jęz.niemieckim), 

opr.oryg.tw.,                                                            c.35zł 

i)Sabat Daniel- „Stare zaułki, stare kamienice”. Wilno 

na dawnej pocztówce. (Wystawa w Muzeum Miejskim 

w Zabrzu XII.1996-III.1997). Zabrze 1996, Wyd. Muz. 

Miejskiego, 20,5cm, s.20, opr.oryg.brosz.,            c.10zł 

j)Jurecka M., Jurecki K. red.- Tożsamość miasta. Pocz- 



tówka kutnowska od pocz.XX w do 1989r. Katalog. 

Kutno 1993, wyd.Muzeum Regionalne, 21cm, s.48, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

k)Piwowarczyk Andrzej- Chełmskie na starej pocztów- 

ce. Chełm 1988, Stow. Miłoś. Ziemi Chełmskiej, 21cm, 

s.16+270 repr.pocztówek, opr.oryg.brosz.,            c.45zł 

l)Pocztówki i fotografie tatrzańskie ze zbiorów Adama 

Czarnowskiego. Katalog wystawy. Kielce br.r.wyd. 

(ok.1990), wyd. Okręg Św. ZPAF, 20cm, s.22nlb., 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.15zł 

m)Praca zbiorowa- Lublin na dawnej pocztówce. 

Pocztówki ze zbiorów R.Bogdziewicza. Lublin 1997, 

Wyd.ERBO, 33cm, s.149 w tym ok. 350 repr. pocztów., 

opr.oryg.tw.,                                                           c.70zł 

n)Paszylka-Paterczyk Iwona- Trzcianka na starych 

pocztówkach 1898-1944. (Tekst w jęz. pols. i niem.). 

Gorzów Wlkp.1997, Przeds. Wyd. „Nero”, 14,5cm, 

s.72, opr.oryg.brosz.,                                              c.20zł 

448.Moody Raymond, Perry Paul- Odwiedziny z 

zaświatów. Przeł. A.Minczewska-Przeczek. W.1994, 

Świat Książki, 20,5cm, s.180, opr.oryg.tw.+obw.,c.20zł 

449.Nowak P., Piwowarski J., Zaleski A., Żakowicz A.- 

Profesor Witold Romer (1900-1967). Działalność 

naukowa i artystyczna. Wr.1998, Wyd. Dolnośląska 

Agencja JerG, 20,5cm, s.217, opr.oryg.brosz.,      c.30zł 

450.Nowy Testament. (Tekst w jęz.ang., pols. i niem.). 

W.1993, wyd. Międzynarodowy Związek Gedeonitów, 

21cm, s.220+326+338, opr.oryg.tw.,                      c.30zł 

451.Ocalić od zapomnienia. Relacje z lat okupacji 

spisane przez Tadeusza Chronowskiego, organizatora 

pierwszych oddziałów Związku Żołnierzy Armii 

Krajowej. Nowy Sącz br.r.wyd.(ok.2000), Wyd. 

„Lingwista”, 20,5cm, s.82, opr.oryg.brosz.,           c.20zł 

452.Olbrychski Daniel wybór- Chwasty polskie. Klasyki 

polskiej erotyki. Ilustr. Fr.Starowieyski. W.1994, Polska 

Ofic. Wyd. „BGW”, 19,5cm, s.120, opr.oryg.tw.,  c.30zł 

453.Pasja wg. objawień bł. Anny Katarzyny Emmerich. 

Opr. B.Cabała. Kr.2014, wyd.brak, 20,5cm, s.348, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.20zł 

454.Piotrowski Michał- Nie tylko Ravensbrück. 1723 

dni za drutami KL Auschwitz, Neuengamme, Ravens-   

brück, Berlin-Lichterfelde. W.1991, Prószyński i S-ka, 

20,5cm, s.165, opr.oryg.brosz.,                               c.20zł 

455.Simpson Joe- Dotknięcie pustki. (Relacja z wypra- 

wy w Andy). Przeł. D.Hołata i W.Sonelski. K.1992, 

wyd.STAPIS, 24cm, s.151, opr.oryg.tw.+obw.,     c.25zł 

456.Skutecki Jakub, Wydra Wiesław opr.- Poznań na  

przełomie wieków XIX i XX. Fotografie sprzed lat. 

(Album). P.1992, Wyd.- Księg. Bestseller, 30cm, s.113, 

opr.oryg.brosz.,                                                       c.45zł 

457. „Słowo Żydowskie”. Dwutygodnik Społeczno- 

Kulturalny (od r.2009- miesięcznik). 

nr 20-21-22, 23-24, 25-26 z 2004r., 

nr 3-4, 5-6, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17, 21-22, 25-26, 

     27-28 z 2005r., 

nr 1-2, 3-4, 5-6-7, 8-9, 10-11, 12-13, 14-15, 16-17,  

     23-24, 25-26 z 2006r., 

nr  3-4, 10-11, 12-13, 16-17, 18-19, 22-24, 25-26  

      z 2007r., 

nr 5-6-7, 7-8, 11-12, 13-14, 18-19, 20-21, 22-24, 25-26 

     z 2008r., 

nr 1, 2, 4, 5, 8, 12 z 2009r., 

nr 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 12 z 2010r., 

nr 2, 3, 4, 6, 8, 10, 11 z 2011r., 

nr 1, 3, 7, 8 z 2012r., 

nr 6, 8, 12 z 2014r., 

nr 5 i 6 z 2015r. 

(Tekst w jęz. polskim i jidysz). 

W., wyd. Tow. Społ.- Kulturalne Żydów w Polsce- 

Zarząd Główny, 29,5cm, s. w nr-50,                   c.2zł/nr 

458.Surwiło Jerzy- Rachunki nie zamknięte. Wileńskie 

ślady na drogach cierpień. Wilno 1992, wyd. „Magazyn 

Wileński”- Pismo Polaków na Litwie, 20cm, s.326+ 

18nlb.(il.), opr.oryg.brosz.,                                     c.40zł 

 459.„Tygodnik Częstochowski”. Nr 1-34/35 z 1995r., 

 Cz-wa, wyd. City Agencja Sp. z o.o., 42cm, s. w nr 24- 

 32, wszystkie nr współoprawne, opr.intr.tw.,         c.80zł 

460.Wetzel-Maesmanns Sigrid- Każde dziecko to 

potrafi. Robótki na adwent i Boże Narodzenie. Z 

szablonami i wzorami. Tłum. B.Kocowska. W.br.r.wyd. 

(ok.2010), Ofic.Wyd. „Delta W-Z”, 25cm, s.103+arkusz 

wzorów, opr.oryg.tw.,                                             c.25zł 

461.Wszołek Bogdan pod red.- Astronomia- nauka i 

wiara. Pamięci księdza Bonawentury Metlera. (Artyku- 

ły- materiały z konferencji naukowej zorganizowanej w  

Instytucie Fizyki AJD w Cz-wie w dn.26-28.11.2009r.). 

Cz-wa 2010,Wyd.AJD, 24cm, s.223, opr.oryg.br.,c.40zł 

462.Zieliński Zb.- Cierniste drogi żołnierzy AK.  

Ząbki 2004, wyd.Apostolicum, 20,5cm, s.188, opr. 

oryg.brosz.,                                                             c.30zł 

 

Niniejszym przesyłam Szanownym Państwu naszą kolejną ofertę. Zamówienia na wybrane pozycje można 

dokonywać pocztą (tradycyjną, elektroniczną) lub telefonicznie. Preferujemy jednak zamówienia tel. ze względu 

na bezpośredni kontakt i możliwość natychmiastowego wyjaśnienia wszelkich zapytań i wątpliwości. W swych 

zamówieniach prosimy podawać nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres, aby uniknąć niepot rzebnych 

kosztów związanych z dostarczeniem przesyłek. Informujemy także, że do ceny zamówionych książek doliczamy 

5-25 zł kosztów przesyłki w zależności od wagi paczki, natomiast przy zamówieniach powyżej 500 zł, jak 

również przy przesyłkach dla jednostek budżetowych w/w koszt ponosi antykwariat. Opłaty za zakupione książki 

prosimy regulować w następujący sposób: wpłata na konto: 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001 lub wysyłamy za 

pobraniem pocztowym. Do każdej przesyłki dokładamy jeden egz. książki lub czasopisma tzw. gratis dziękując 

za zakupy w antykwarni. Jednocześnie informujemy, że pozostały jeszcze nieliczne pozycje książkowe 

niesprzedane z poprzednich ofert. Osobom, które wyrażają taką chęć, przesyłamy ofertę drogą elektroniczną (w 

związku z licznymi błędami adresów e-m@ilowych prosimy o podawanie aktualnych). 


